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15. rész 
 
A szeretet alkotja a világmindenséget. A jelenlegi technológia a Földön csak egy bizonyos 
szintig fejlődhet, mert az emberiség még nem képes megérteni, hogy a további fejlődéshez 
szeretetre van szükség. Az energia az alkotás bármely formáját felöltheti, de ha valakit 
munka közben kapzsiság vagy gyűlölet hajt, vagy bármilyen más érzelem, amely nem a fény 
felé visz, csak egy meghatározott szintig juthat el. A szeretet az építőanyag, ezért annak, 
akiben szeretet él, korlátlanok a lehetőségei. A cél az, hogy a fényt, amely információ és 
szeretet – tehát maga az Alkotás -, visszahozzuk a Földre. A fény tudás – a tudatlanság 
sötétség. Azt szeretnénk, ha a fényben élnétek, nem a sötétben. A gondolat alkot. 
Akármilyen helyzetben találjátok is magatokat, a saját gondolatotok ereje vitt oda. És a 
gondolat teremtő erejébe vetett megingathatatlan hitetek fogja átalakítani saját 
megismeréseteket és a bolygó életét. Minden cselekedet következményében okkal és 
okozattal jár. „Ki mint vet, úgy arat.” Az ok és okozat törvénye alá tartozik az evolúció vagy 
fejlődés törvénye. A fejlődés ezért a karma törvény aspektusa. A Föld elvtől függ a test 
virulása - öregedése. 
Egy olyan realitásban élünk, ahol a Föld öröm és nevetés kíséretében a fény dimenzióiba 
emelkedik. Öt helyi univerzumban 448 felemelkedő bolygó van, de ez a szám mindig 
gyarapodik, mert a Szeretet egyre több bolygón jelen van, és ez az energia az egyetlen, ami 
felfelé emelkedik tisztán és érezhetően. A Föld is közéjük tartozik. Az összes többi ilyen 
bolygón is inkarnációban vagy, mivel a fény közvetítője vagy. Inkarnációink mintegy 
kötőszövetet képeznek az univerzumok, a csillagok és a bolygók között. Segítünk különböző 
bolygók felemelkedési programját összehangolni, és támogatjuk a különböző univerzumok 
összeolvadását. Tudatunk sok dimenzióban terjesztjük ki, és eggyé fogunk válni saját, 
hatalmas szellemünkkel. Ha felettes éned szemszögéből tudnál rátekinteni erre a bolygóra, 
akkor megértenéd az egész Alfa – Omega ciklust is, méghozzá az elejétől egészen a jövőbe 
nyúló végéig. A felettes ének inkarnált részei vagytok, és sok szimultán életetek van a térben 
és az időben. Ezt inkarnációtok holografikus rácsának nevezzük. A felettes ének 
szemszögéből mindezek az inkarnációk most történnek. Ezek koordinációs pontok, hogy 
rekonstruálni lehessen az elszakadás planetáris játszmáját. Ez az egész tér – idő 
konstrukció egy membránban van benne, amit holografikus buboréknak nevezünk. Ez a 
buborék együttműködik és feloldódik, ami különböző reakciókat okoz az emberekben. A 
dimenzióváltás ezért lesz kevésbé sokkoló, inkább álomszerű élményhez fog hasonlítani. De 
minden ember fogja érezni a változást. Mivel a szellem a felemelkedés miatt új állapotba fog 
helyezni minket, sokan közülünk úgy érzitek, hogy befejeztétek a munkátokat ezen a síkon. 
Ha engeditek, hogy a régi formák és modellek lassan lehulljanak rólatok, akkor új formák 
fognak kifejlődni. Lehet, hogy azt érzékelitek, hogy sokkal jobban ki tudjátok fejezni 
magatokat, vagy kreatívabbak lettetek. 
A Föld tudatos élőlény. Légy jó embertársaidhoz. Mindegyikőtök mester. Azért jöttetek erre a 
bolygóra, hogy legyőzzétek a szellemtől való elszakadás okozta korlátokat. A játszma most 
olyan szakaszába ért, ahol megint azzá a hatalmas lénnyé válhattok, akik valójában vagytok. 
Létezésünk minden síkján sokan ismernek bennünket, alig lehet elképzelni, mekkora 
energiába és erőbe kerül, hogy ilyen korlátok között tartsuk magunkat. Most senkinek sem 
kell lezárnia magát. Engedélyt és támogatást kapunk arra, hogy isteni mivoltunkat kifejezzük. 
Az utunk során sok mindent megtapasztalunk és sok beavatáson veszünk részt. Minden 
egyes beavatás után magasabb tudással rendelkezünk, sok megtapasztalás után. Lehet 
gyorsan is haladni az utunkon, de akkor kihagyjuk az értékelést, és csak a miértek miértje 
halmozódik. Minden beavatás egy magasabb rezgésszám az élet frekvenciáján. Add magad 
a sorsnak, és utad végén eggyé tudsz válni önmagaddal és a Teremtőddel.  
Az emberek szeretnek aggodalmaskodni. Pedig a bölcsesség erő, és az erő bölcsesség; 
egymást kiegészítik. Ha valami létezik, azt meg kell tapasztalnunk, mert azért születtünk a 
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Földre. A család a legkisebb Egység – és mindennek az alapja. Ha meg akarod javítani a 
világot, először az államot kell megjavítani; ha az államot akarod megjavítani, először a 
családot kell, s ahhoz, hogy a családodat megjavítsd, először javítsd meg magadat! Lelked 
erői a családtagok; élj egységben önmagaddal. Aki önmagával rossz viszonyban él, az 
másokkal is rossz viszonyba kerül. Mindent önmagunkon kell kezdeni. Belülről kifelé: ez  
életünk és körülményeink megváltoztatásának egyetlen lehetséges iránya. Ezért mondja a 
Teremtő: Az Igaz Ember szavai a lényeget mondják, lénye pedig a változásban is hűséges 
és kitartó. 
A családban ez az Apa szerepe. Nem csupán család, de az Ember családja, mert itt olyan 
közösségről van szó, amelyet nem pusztán ösztönök, érdekek vagy öntudatlan érzések 
terelnek össze, hanem a belátó Értelem is. Csak az Emberi értelem képes felismerni, hogy 
ezekkel sorsom van! Vagyis abban a családban, amiről itt szó van, nem a vérségi és érzelmi 
kapcsolatok a döntők, hanem elsősorban az Isteni-rend, amit csakis a tudatos Ember képes 
megteremteni. Ebben a mintában az apának, az anyának és a különböző nemű és korú 
gyermekeknek éppolyan helyük és minőségük van, mint a Naprendszerben a Napnak, a 
Holdnak és a bolygóknak. 
A mai család olyan mértékig zuhant széjjel, hogy még a legjobb esetben is csupán érzelmi- 
vagy érdek-közösség. A legújabb időkben inkább tragédiák, botrányok, válások és 
gyötrelmek színhelye, mintsem a kozmikus rendnek az idillikus tükörképe, amit valaha 
jelentett, s ami – természetesen már csak „leesett” formában ma is fellelhető. Ezért fontos, 
hogy az Apa szavai a lényeget mondják. Az apának tudnia kell, mi is a jó, és mi a rossz. Ezt 
a tudást nem kívülről, a társadalmi mintákból kapta – mert azok éppenséggel lehetnek 
romlottak is! Hanem saját szívétől, önérzetétől és leszűrt élettapasztalatától. 
„Anyám kézeből édes volt az étel 
Apám szájából szép volt az igaz.” 
Ami pedig a kitartást illeti, az azt jelenti, hogy az igazi nevelés nem a szigorú büntetés és a 
szerető engedékenység pofozó-simogató taktikáján múlik, hanem mindenekelőtt a példán! A 
mintán! Gyerekünkre elsősorban lényünkkel hatunk! Azzal, akik vagyunk! Amit mondunk, 
kevés. Egész lényünkkel nevelünk. 
Az Apa adja a család rendjét. 
Az Anya pedig az összetartó erejét. 
„Az asszonyi erény az üdvös!” – mondja a bölcs. 
Minden családot az anyák tartanak össze – nélkülük széthullik az egész. A család minden 
közösség alapja. Lelkünk önmagában is család, ha behunyjuk a szemünket, érezzük azokat 
az erőket és azokat a tereket, melyek által önmagunk irányító apja, gondolkodó anyja 
vagyunk, és lelkünk gyülekezetében azokat a vágyakat, érzéseket, célokat, amelyeket jó 
vagy rossz gyermekként föl kell magunkban nevelnünk. Egy harmonikus ember benső 
világa: eszményi család. 
Minden olyan közösség, amely nem a család-mintára épül: embertelen. Ha a világban 
sérelem ér, az egyetlen hely, ahová visszamenekülhetsz: az otthonod. A családod 
megóvhat. A tieid között biztonság van. Ezt sehol másutt nem érezheted. Ezért a családi 
diszharmónia a legnagyobb próbatétel: akinek otthonában is zűrzavar van, nincs hol 
meghúzódnia, lényegében idegenek között él, számkivetésben. 
A jó család titka: a Meghittség és a Rend. A Meghittség azt jelenti, hogy érzed: ezekkel 
összetartozol jóban-rosszban. Megoszthatod velük a gondjaidat. Együtt éreznek veled. 
Érintésnyi közelségben vannak, hozzátartozók. A Rend azt jelenti, hogy bárki átlépi a 
meghittség határait, a helyzet pokollá változik! Ha ugyanis másvalaki túl közel kerül hozzánk, 
legyen az bárki: apánk, férjünk, testvérünk, vagy akár az anyánk: elviselhetetlen. 
Elnyomnak, elfojtanak, illetéktelenül beleavatkoznak a sorsunkba. Ha sok emberrel élsz 
együtt kis helyen, hogy lelkileg túl közel, érzelmi és egyéb rokon szálakkal összegabalyodva, 
óhatatlanul is megsérülhet benned az, aki csak Te vagy! A vonzalomból erőszak lehet, a 
szeretetből önzés, az apából zsarnok. Az anyából érzelmi fösvény, aki nem engedi felnőni 
magzatát, hogy örökké birtokolja, a gyerekből kitörhet a lázadó, aki anyát-apát lerúg 
magáról, vagy éppenséggel elfelejt felnőni, és vénségére is önállótlan, támasztékra szoruló 
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lény marad. Ami a Nagy Társadalomban gyógyíthatatlan daganat, az a családban, mint egy 
rákos sejtben – már régen megjelent. 
Elfogadom a másikat olyannak, amilyen. Nem kötöm feltételekhez a szeretetet. A jó 
közösség feltétele, ahol sokféle sors és jellem él együtt harmóniában. Jó anyának ha hat 
gyermeke van, mindegyikkel másképp beszél, mert tudja, hogy mindegyik más ember – már 
a pólyában is más volt mind a hat. 
A jó közösségnek feltétele a megértő szeretet. Soha nem szorít magához annyira, hogy 
szabadságodat elveszítsd. Ez a mintája az emberi közösségnek. Az én és te, mi és ti 
kapcsolatának. De az első lépés nem másokon – rajtam múlik! 
Bölcs anyák körül mindenki biztonságban van. Nemcsak lelki, de földi értelemben is. Aki 
egységben van önmagával hiteles személy, nem csak mondja, éli is a jót, és ez a jó vezető. 
Igazodni lehet hozzá. Az ilyen ember – bármiféle közös gond merül fel – először 
önvizsgálatot tart. S először önmagán változtat, és másokat ezzel késztet változásra. Ez az 
egész változás lényege. Önmagunk mesteréből a világ mesterei leszünk. Gőgtől, hiúságtól, 
önzéstől mentesen. Képzeld el, hogy életed egy színdarab, amelyben te vagy a főszereplő. 
Ha a belsőt olyanná teszed, mint a külsőt, ha az alsót olyanná teszed, mint a felsőt, eljutsz 
önvalódig oda, ahol megteremtettél. 
Amikor a tudomány elkezdi a nem fizikai jelenségek tanulmányozását, nagyobb 
előrehaladást tesz egy évtized alatt, mint létezésének évszázadai során. Nagyon vigyázzak 
arra, hogy ne fogadjam el 100 %-osnak azokat a természettudomány által leírt információkat, 
amelyeket kapunk, mert elvezetnek arról az útról, amely saját felismeréseimhez vezet. A 
tudattalan nyelve a szimbólum, a formák, a jelképek, a színek, az érzések kavalkádja, az 
egységtudat mindent kitöltő élménye. A tudatunkba áttükröződött szimbolikus analógiákból 
kell akadozó nyelvünkön érthető mondatokat forgácsolni. A folyamatos „on-line” kapcsolat a 
szellemvilággal lehetővé teszi, hogy a nap bármely szakaszában tehessél fel kérdéseket, és 
folyamatosan megkapod a válaszokat. Ami lent van, egyenlő azzal, ami fent van. És ami fent 
van, az egyenlő azzal, ami lent van, hogy létrejöhessen az egyetlen csodája. 
A természettudományok alapja az a hit, amelyet a külvilágnak az észlelő szubjektumoktól 
való függetlenségébe vetnek. Ebből következik, hogy a fizikai realitásról való felfogásunk 
sohasem lehet végleges. Amiben testet ölt a teremtés, megnyilvánul a megnyilvánulatlan. 
Nem feltétlenül zárt tér. Az emberi értelem az a legmagasabb rendű képesség, amely 
elvezet az anyagból az anyagtalanba, és visszafelé is. Az ész egyesíti az intuíciót és az 
értelezés képességét. Csak csodálkozni lehet azon, hogy mindenekelőtt azokat a fonalakat 
vagdalják szét állandóan, amelyek az ismeretlen felé vezetnek. 
Az emberi felső én újraszületései során meghatározza magának azt az alapfeladatot, 
amelyet élete során fel kell ismernie, és meg kell oldania. Ha ez a felismerés nem következik 
be, akkor a születéskori determináció hatásai érvényesülnek, vagyis a karma.  
A teremtés isteni jellegű, ahol is az egy és oszthatatlan megnyilvánul egy megosztott térben. 
Minden érzékelhető teremtmény azáltal jön létre, hogy a Teremtő Üzenet a csak rá jellemző 
speciális formában testet ölt. A Jó Isten célja az örök világosság, amit az isteni 
szeretetenergia tölt ki. A szeretetenergia nem korlátlan, hanem a teremtmények kiválasztott 
csoportjának képessége, hogy előállítsa. Ha a teremtmények csak fogyasztják a világot 
kitöltő szeretetenergiát, a tágulás véget ér, és a teremtett világok leépülése következik be, 
ami a Teremtő Üzenet újra tömörítését jelenti. Az információ önmagában egy olyan 
anyagtalan jelenség,  amely megfelelő teret találva tudja magát energiában és anyagban 
kifejezni. A Teremtő információt a Teremtő üzenet hozza létre azáltal, hogy a teremtés 
pillanatában létrehozza az első szakrális ősformát, az aranytojást, ami körül már a Teremtő 
információ érzékelhető. Az expanzió során egyre bonyolultabb formai alakzatok képződnek a 
Teremtő üzenet utasítása szerint. A Teremtő információ tér és idő nélkül kitölti a 
megnyilvánult létsíkokat, lehetőséget adva minden létezés megvalósulásához. A Teremtő 
üzenet kiteljesedik, rezgésbe hozza a bolygók formaalakzatát. A Teremtő információ 
egyrészt a formát körülölelve helyezkedik el. A forma körül az információnak az a része 
található, ami arra a formai egységre jellemző. A megnyilvánulás alapja a forma, amelyben 
„az ige testté lőn”. A megnyilvánuló világ első mozzanata az ősforma létrehozása, amelyben 
az „Úr ruháját” magára tudja ölteni.  
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„Amikor Isten önmagába vonul, hogy helyet adjon a teremtésnek”  (összehúzódás). 
„Az így keletkezett űrben szétterjed”  (tágulás). A minket körülvevő világban az 
információtartalom rétegződik. Mindig illeszkednek azokhoz a formai egységekhez, 
amelyeket létrehoznak. Ami még, vagy már nem létezik, annak az információtartalma 
hiányzik. Amikor változik a Föld precessziója, akkor lehetséges, hogy új ismeretek, esetleg új 
anyagok, élőlények tűnnek fel környezetünkben. Amikor fény gyúl, ez a formarezonancia 
kialakulását jelenti. A szétterjedés, a rend kiteljesedését jelenti. A keletkezett világok 
sohasem szabályos gömb alakúak. Ezen az alapon kihalt fajok újra születnek a Földön. A 
Naprendszer bolygói elliptikus alakú pályán keringenek. A megosztottság, a létezés alapja a 
tökéletlenség, az eltérés a tökéletes megoszthatatlantól. Ez annak a függvénye, hogy a 
Teremtő vagy a Teremtmény oldaláról nézem. Számunkra értelmezhető legkisebb formai 
egység is önmagában egy önálló univerzum, ami további végtelen formai egységekre 
osztható. A mi világunk is porszemnyi lehet egy kooperációban. Az egymásra épülő 
hierarchikus rendszerek sokszor nem is tudnak egymásról, hiszen a saját érzékelési 
határukon kívül esnek. Ezért relatív a rend és a káosz fogalma, hiszen a káosz közelképe 
lehet a rend, és ez fordítva is igaz. Az aszimmetria minden változás, fejlődés alapja. A 
Teremtő információ lehetőségei végtelenek, de mégis felfoghatóak a számunkra. Csak mi 
érzékeljük a teremtett világ kisebb-nagyobb tökéletlenségeit. Amikor a világ valóban 
tökéletes lesz, egy és oszthatatlan, a Teremtőt nem lesz képes többé rabul ejteni a forma. 
Azt már érzékeljük, hogy minden a végtelenségig osztható. A rendszer tágulásának 
alapfeltétele: a pozitív energiamérleg. Azok a rendszerek, amelyek elvesztik 
rezonanciaképességüket, összeomlanak. A rezonanciaképesség elvesztése lehet gyors és 
lassú lefolyású. A cél, hogy a periódusokat minél hosszabbra tolják ki. Az egységes 
formaalakzatokban azonos rezgésforma hullámok jelennek meg. Az öngerjesztő fraktálos 
növekedés a következő kooperációs szintig tart, ahol már a kialakult nagyobb formaegység 
rezgéshullám alakjai is megjelennek. A növekvő alakzatok elérik a teremtményre jellemző 
formai alakzat maximumát. A számunkra értelmezhető legkisebb formai egység is 
önmagában egy önálló univerzum, ami további végtelen formai egységekre osztható. Az 
anyag olyan hullám, amelynek a határvonalai érzékelhetőek. Az alaptézis szerint az általunk 
érzékelhető világ a Teremtő információ megnyilvánulása a Teremtő formában, amit 
anyagnak érzékelünk. Minden forma nemcsak elnyeli az információt, hanem azt újra 
generálja. Az energia nem más, mint a tágulások és szűkülések folyamán fellépő 
pumpaeffektus. A teljes látható világ nem más, mint a Teremtő információ, energia és anyag 
egymásba történő, folyamatos átalakulás. Az általunk felfogható univerzumban, a létezés 
állapotának előfeltételeként végtelen formai lehetőség áll rendelkezésre. A teremtés nem a 
fizikai erők érzéketlen súrlódása, hanem a harmónia lágy zeneműve. Ritmikus dallam 
ütemére jön létre az érzékelhető világ. 
A befogadó formának és a Teremtő információnak egymásra kell hangolódnia (szinkronba 
kell lennie), a lét és nemlét határán, ahol a nemlétezés megosztatlanságát felváltja a 
megosztottság fájdalmas illúziója. A jelenség kísérő effektusaként alakul ki az energia 
örvény, a Tórusz. A Tórusz az információ átalakulásának kísérő jelensége. A forma elnyeli, 
befogadja a rá jellemző információt, és azt saját történéseivel (tér, idő) kibővítve újra 
generálja. A teremtés legritkább esetben fejeződik be egyetlen alapformai alakzat 
kitöltésével. Minden megnyilvánult létező kísérője a Tórusz. 
Az ősteremtés, az ősforma létrehozása minden későbbi teremtés alapja. Ahhoz, hogy az 
újabb sejtosztódást létrehozzuk, először energetikailag, informatikailag kell létrehozni a 
kialakuló sejt burkát. A mindenütt jelenlévő információtérből a megfelelő szakrális 
geometriákba létrejövő kicsatolás érthető és felfogható. Az ős Ok együtt jár az 
ősteremtéssel, ami jellegében más, mint a napjainkban létrejövő, a kialakult világokban zajló 
események. Ahhoz, hogy a megnyilvánulatlan megnyilvánulhasson, önmagának kellett 
létrehoznia a saját ősformáját, amiben a Teremtő üzenet kiolvashatóvá vált. A Teremtő 
üzenet és a Teremtő információ szétválasztása azért történt, mert a Teremtő üzenet képes 
létrehozni az ősformát, az aranytojást, ugyanakkor a Teremtő információ már csak a 
meglévő szakrális formákban képes kifejteni hatását. Az információszintek rétegződnek, ezt 
úgy kell érteni, hogy a földi környezetben nem jöhetnek létre más típusú élőlények, 
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alakzatok, mint aminek az információtartalma a földi környezethez igazodik. A 
megnyilvánulás alapfeltétele, hogy rendelkezésre álljon az információhalmaz, amely a 
teremtményekre vonatkozó összes utasítás lehetséges variációit tartalmazza. A legkisebb 
anyagi szinten szükségünk van arra a speciális térszerkezetre, amely meghatározza a 
születendő teremtmény lehetőségeit (pl. egy petesejt, egy ondósejt). A Teremtő információ 
komplex módon tartalmazza a megnyilvánult világ összes variációját, de a megfelelő formai 
találkozásoknál képes részinformációkkal kitölteni a rendelkezésre álló teret. Ahogy ezek a 
terek bővülnek – a szimmetriarobbanások, tükröződések következtében -, úgy csatolódnak ki 
egyre nagyobb rész információk. A körülöttünk megfigyelhető világ, a világegyetem 
folyamatos tágulása azt sugallja, hogy a teremtés nem egyszeri történés, hanem 
folyamatosan zajló eseménysorozat. A feketelyuk, azok a végtelen tömörségű antitestek,, 
amelyek a világűrben megtalálhatóak. Szerepük semmi más, mint az előző tágulások összes 
tapasztalatait a legminimálisabb térfogatban magas szintű rezgésen rögzíteni. Ez a tágulási 
szög figyelhető meg az energiaörvények, Tóruszok tágulási szögében is. A feketelyukakban 
magas rezgésszámon rögzítve van minden előző történés. A természet számtalan formai 
alakzatban van jelen. Minden tulajdonság változása befolyásolja az egyedi tulajdonságokat. 
A felhőkön áttörő Nap háromszög alakzatban éri el a Földet. Ezt a fényszöget figyelték meg 
a piramisok építői. Az ondósejtben rögződnek az előző életek tapasztalatai. A baktériumostor 
adja a rezgés dinamikáját, ő a legősibb „társbérlője” az életnek. Egyetlen hímivarsejt a 
Teremtő üzenet hordozója. A befogadó tér a petesejt, ahol a teremtés bekövetkezik. A 
petesejt sem előzmények nélkül érkezett a „találkozóra”. A víz a teremtés anyja és a halál 
takarítónője.” A táguló világ és a sejtosztódás nélkülözhetetlen szereplője az élővíz. 
Nemcsak szolgál, hanem tapasztalatokat is gyűjt. Ezért 98 % víz az emberi test. A leépülő 
világegyetem az – élet elmúlásához hasonlóan – alapelemeire bomlik, mint a fizikai test 
halálakor. A keletkezett új világok újra és újra megújuló teremtéseinél a víz adja a befogadó 
teret, a formát. A víz memóriájában ott őrzi az előzmények történeteit. A Teremtő információt 
(ondósejt) rabul ejti a Teremtő forma (a petesejt vízburka). A világmindenség számtalan új 
teremtés és elmúlás eseménye zajlik minden pillanatban. A teremtés nem egyszeri, hanem 
folyamatosan zajló esemény. Előbb volt a természet, és csak később a szabályok. A 
szabályok még sohasem hoztak létre a természetben semmit, csak esetleg újabb 
szabályokat generáltak. 
Szellemi fejlődésünket, közös sorsunkat minden időben befolyásolták az univerzum együttes 
oszcillációs rezgései és annak a csillagképnek a hatása, amelynek kooperációs rezgése 
meghatározó volt gondolatainkra. A növekedéseket meghatározza a spiralitás. A 
megnyilvánuló világok alapszabálya, hogy mindig egy pontból kiindulva tágulnak, ezért kell 
az irányokat mindig a kiindulási pontban felvenni, a perdület irányát mindig az fogja 
meghatározni, hogy a Teremtő információ milyen irányba fog a belépési ponton keresztül 
megnyilvánulni. A yang forráspontjából kiindulva a ying generálódik. Jelenleg az északi égi 
pólus csak nagyon kevéssé tér el a jelenlegi Sarkcsillagtól. Nincs jó vagy rossz yin-yang 
ábrázolás, mert a megnyilvánult világ csak akkor jöhet létre, ha az alapfeltételek rendben 
vannak. A szakrális fényszög – mit a teremtmény alaptulajdonsága – változhat.  Ez a yin-
yang belső elválasztó hullámvonalának alakját módosítja. Ilyen szempontból lehet 
különbséget tenni yin-yang formák között. A yin-yang sem szól másról, mint a Teremtő 
információ megnyilvánulása egy szakrális térben -, és itt a súlypontból kiindulva, a felvett 
formára jellemző alakzatban újabb Teremtő információ generálódik. 
A jelképek mindig a letisztult, könnyen ábrázolható formai alakzatok, a térben lejátszódó 
események kétdimenziós lenyomatai. 
Az univerzum úgy keletkezett, vagyis úgy lépett át a nemlétből a megnyilvánult lét 
állapotába, hogy megbomlott benne az egység, és létrejött a kettőség. Ezt fejezi ki a yang és 
yin ellentétpár. Az ellentét azonban látszólagos, mivel yang és yin továbbra is egységet alkot 
és kölcsönösen feltételezi egymást. 
A Salamon pecsétjét körülvevő aranykör a világ megértését, felfogását jelképezi. A kör felül 
kinyíló szája a megnyilvánulás irányát jelzi. A világegyetem folyamatos tágulása és 
szűkülése, átalakulása jelenik meg Salamon pecsétjében. A Teremtő információ 
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megnyilvánulásának alapfeltétele, hogy a befogadó formák megfeleljenek a dinamikus 
geometria alapszabályainak.     
A víz minősége, rendezettsége befolyásolja életminőségünket. 
A természettel való együttrezgés, harmónia, a rend érzése irányítja a kezet az alkotásnál. 
Ekkor munkálkodik az emberbe zárt Isten. 
A korreláció egymásra hatást, kölcsönhatást jelent, mérettől függetlenül. Alapfeltételei: 
hasonlóság, megfeleltethetőség, az egymásra ható formák térbeli elhelyezkedése 
(aspektusa), a megfelelő együttrezgés, alaphangra való ráhangoltság. 
A napsugarak az áttörési pontból kiindulva, speciális fényszögben nyílnak szét és hozzák 
létre a piramis formát. Ez a fénygúla megfelel a szakrális geometria szabályainak. A 
piramisok arányaiban megtalálhatóak a dinamikus geometria szabályai, de ezen túlmenően 
a Kheopsz piramisban van egy jellegzetes meghatározó pont, a nagyfok, a „piramisok 
szügye”. Ugyanezt a pontot találjuk meg már egy vízmolekula szerkezetében. A Föld az 
univerzum lenyomata. Az örökkévalóság és a halhatatlanság, a szellem és a lélek 
halhatatlansága. A tudás tovább él az utódokban. Ha az utód jól él vele, az ő utódja is 
bebocsátást nyer a halhatatlanok birodalmába. A halhatatlanság a szellem halhatatlansága, 
az előző életek tudásának hiánytalan átörökítése! Minden gondolatunk teremtéssé alakul. 
Közös memóriánkban megtalálható a csillagutazások, időutazások ténye. 
Gondolj szeretettel ellenségeidre,  
Mivel Neked nincsenek ellenségeid. 
A gondolat egyfajta rezgés. A rezgés vezeti a kezet, hogy kialakítsa azt a formát, ami a  
gondolat képmása. Így őrzik az ősi tudást írásjeleink, szimbólumaink. 
Felfogni az eget és csillagot, 
Megérteni a Földből sarjadó magot. 
Formát adni a Teremtő üzenetnek, 
Köszönet mindenek anyjának, a víznek! 
Az élet alap-építőköve a víz. Szórjunk hozzá egy kis sót, különféle ásványi anyagokat, és 
adjunk hozzá olyan rezgéseket, amelyek képesek szilárd tereket kitölteni. Ezek a terek 
lehetnek olyan kemények, mint a csont, de hasonlítanak a vízre is, mint például a vér. A víz 
tulajdonságait jelentősen befolyásolják a földi és a földön kívüli elektromágneses terek, a 
napfolttevékenységek, a Hold ciklusai. A víz folyamatosan együttműködik a külső terekkel, 
szinte percről percre változtatja tulajdonságait. A Föld felszínén lévő élet alapvető 
kooperációs partnerei a Föld és a Nap. Az élőkben található rendezett formastruktúrák 
folyamatosan veszik a Föld utasításait. A harmonizáló rezgések fokozzák az élőben a 
rendezettséget. A földsugárzás kapcsán az infravörös tartományban érzékelnek jeleket, és 
általános a pozitív ionizációs tér. A víz megosztottságában a savas közeg pozitív ionokkal 
rendelkezik, ezért elfogadható az állítás, hogy a földsugárzás a szervezet elsavasodását 
segíti elő. Azt mondják, a macskák szeretik az erős földsugárzást. Ez igaz is, mert tudják a 
hátukat domborítani, és a boltívek, dongás pincék egységek tulajdonsága a harmonizálása. 
A macskák alapszinkronizáló rendező rezgése a dorombolás. Ez a macskák legmagasabb 
szintű szeretetrezgése, szinkronizál és rendez. Őseink, a természeti népek, sokkal kevésbé 
szenvedtek a földsugárzástól, jószerivel nem is ismerték. A víz felöltözteti a rezgést, formát 
ad a rezgés hullámnak. Legyen ez a szó: Isten, a szó együttes rezgése, jelalakja azonos 
abban a rezgésközösségben, ahol a Teremtőt Istennek nevezik. A gondolat rezgés, ez 
irányítja a kezet, hogy kialakítsa a betűt, aminek formai jelalakja az őt létrehozó 
rezgéshullámot hozza újra létre. Így hatnak a formák és rezgések egymásra. Minél több az 
azonos forma, annál erősebb a minket kitöltő gondolat, annál erősebb a minket kitöltő 
gondolat, annál erősebb a vízben megjelenő rezgés, egységesebb a kialakult víz szerkezete. 
Isten = szeretet = a Teremtő információ. 
A legmagasabb érzékelhető rendező elv stabil, egységes vízstruktúrát hoz létre. Ezáltal lesz 
stabil a kialakult víz szerkezete. Ez a szentelt vizek gyógyító, tisztító erejének ősi titka. 
A víz minden rezgés „ruháját” képes magára ölteni, mivel az univerzum leghűségesebb 
szolgája, az élet szülőanyja és a leépült világok temetője. A templomok nedvesedési 
problémái az őszintétlenség. A visszhang pozitív interferencia. A hang felerősödése, 
kiteljesedése abból adódik, hogy egyre nagyobb tömegű légnemű vízszerkezet rendelkezik 
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azonos rezgésekkel. Rezgésük összeadódik, sokszorozódik. A templomban tartózkodók 
részévé válnak az együttes rezgéseknek, áthangolódnak. Az emberi szervezet az univerzum 
analógiájára hierarchikus rezonanciarendszerek halmaza. A legfelsőbb irányító az agy. 
A víz adott életet a Teremtő üzenetnek, és a Teremtő üzenet ad életet a víznek és 
mindennek, amivel a víz együtt létezik. 
Táplálkozási szokásaink megváltozása következtében szervezetünk telitett savasító 
anyagokkal. A savasító anyagok töltésrablók, tehát szabadgyök-képzők, ezért folyamatosan 
irritálják rendezett vízkészleteinket. Az elsavasodás, a szabadgyökök felszaporodása 
előrehozza az öregedést. Ráncos bőr, fiatalon jelentkező izületi fájdalmak, allergiák stb. mind 
ennek köszönhetők. 
 
A víz tízparancsolata: 
1.  A világegyetem alap építőköve a víz. 
2.  A víz minden létező ruháját képes magára ölteni. Közvetít a megnyilvánulatlan teremtés 
és az érzékelhető világok között. 
3.  A víz közösségben él, és jellemzője a felvett belső szerkezet és a külső formai alakzat 
egyaránt. A szerkezeti tulajdonságok határozzák meg azt az információtartalmat, amelyet az 
adott vízközösség képes felfogni és közvetíteni. 
4.  Az információ folyamatos érzékelése, felfogása a belső rend fenntartásának alapfeltétele. 
5.  A víz által hordozott információ tartalma a víz szerkezetéhez kötődik, de nem a vízben, 
hanem a határfelületén kívül helyezkedik el. 
6.  Már egy vízmolekula is tetraéderes formai alakzat révén képes együttműködni – 
kooperálni egy hasonló formai alakzattal. A formai azonosság, közel azonosság a 
meghatározó, a méretbeli eltérések elhanyagolhatóak. 
7.  A víz belső szerkezete számtalan formai alakzatot képes felvenni, mindig igazodva ahhoz 
a rezgéshullámhoz, amely információtartalmát hordozza. Az eltérő vízszerkezetek 
rétegződnek, így képessé válnak a többszintű kooperációra. Így alakulhatnak ki az élet egyre 
bonyolultabb egységei. 
8.  A víznek az ismert halmazállapotain túlmenően ismerjük élő – rendezett és holt – kaotikus 
állapotát. A víz élő, rendezett állapotát addig képes fenntartani, amíg a kooperációs 
képessége fennáll. A víz holt, kaotikus állapota akkor következik be, ha a külső irritációk 
erősebbek, mint a belső rend, vagy ha a belső rend öntörvényűvé válik, és nem fogadja el a 
külső utasításokat. 
9.  A víz szolgálja az életet, ezért az élet anyja, és kíméletlenül lebontja az elhalt 
rendszereket, ezért a halál takarítónője. Az élő és holt vizek eltérő biológiai, fizikai és kémiai 
tulajdonságokkal rendelkeznek. 
10.  A víz az egyetlen elem, ami az univerzumok tágulását és szűkülését követően 
fennmarad. Memóriájában őrzi a lezajlott események történéseit, türelmesen várva egy 
újabb teremtésre. 
 
 
                                                                   16. rész 
 
 
A megnyilvánult jelenségek környezetében észlelhető információjellegű rezgéseket az alakot 
öltött forma generálja. A sérült forma is képes rezgések generálására, de a formaalakzat 
megsérülése a forma rezonanciaképesség ellen hat.  
Már egyetlen sejt DNS-spirálja meghatározza az egész „partitúrát”. Már egyetlen egy sejt 
tömörítve tartalmazza az egész teremtményre vonatkozó információkat. A DNS a befogadó 
forma kritériumait rögzíti, a többi a formában testet öltő Teremtő információ dolga. Az azonos 
tulajdonságú alapegységek mennyiségei növekedése a formai alakzatok kiteljesedését 
eredményezi. A tömörített információ, ami egy sejt szintén hordozta az egész teremtmény 
felépítését – a növekedés során részinformációkra oszlik. A teremtmények egy fajon belül 
azért különbözőek, mert az utódokat létrehozó őssejtek már tartalmazzák az előző életek 
során gyűjtött plusz információkat is. A DNS spirál számtalan elkülöníthető rezgéscsomagot 
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tartalmaz. Ezeknek a rezgéseknek a kiteljesedéséhez megfelelő formai alakzatokra van 
szükség. A növekedés szabályai meghatározottak már az első sejt osztódásánál is. A 
teremtmény formatestét a víz speciális alakzatából szakítja ki. 
 A hármas egység, a hangok – a színek – a létsíkok analógiája. 
Az őstengerekben jött létre az élet minden teremtménye. A teremtés pillanata alapvetően 
meghatározó a teremtmény teljes fejlődésére. 
Csatlakozz a Teremtőhöz!!! 
Tested a hangszer, lelked a kifeszített húr. A tökéletes zenemű akkor szólal meg, ha a test, a 
szellem és a lélek harmóniája megvalósult. Ilyenkor lép színre benned a Teremtő. Ha a 
harmónia megbomlik, beteges diszharmóniát teremtesz magadban – fűrészeled lelked 
gyönyörű húrjait. Agyunk két féltekéjének harmóniája lelkünk békéje. 
Az együtt rezgő világ minden résztvevője ad egy impulzust a teremtményhez, ezt fizikai 
testén lenyomatként őrzi. Három aktív hármas rétegződés, hármas alaprezgés, ami 
létezésünket jellemzi. A meghatározó rezgések diktálják a kooperációk szintjét. 
 A felső oktáv alaprezgései a koponya csontburkában alakul ki. Az emberi koponya 
geometriai formája alkalmassá teszi a Teremtő információ teljes spektrumának befogadására 
és annak alacsonyabb rezgésszintekre való lebontására, szétválasztására. Koponyánk hátsó 
csúcsán, forgónknál található a legmagasabb rezgésszint, a legalacsonyabb pedig állunk, 
tarkónk magasságában. Bordáink kifeszített „húrok”. A húrok által körbezárt forma a mellkas, 
ahol két létfontosságú szervünk található, a szív és a tüdő. A szívritmus bonyolult vezérlését 
biztosítják a bordáink. A mellkas mérete, alakzata vezérli légzésünket. Amikor mély 
lélegzetet veszünk, kitágítjuk mellkasunkat, feszes formai alakzatot érünk el (javítjuk a 
rezonanciaképességét). A levegő kifújásakor megrezegtetjük hangszálainkat. A 
megrezegtetett levegő nemcsak hanghullámokat kelt, hanem teljes testünket rezgésbe 
hozza. Az   Á – M – E – N    tökéletesen átrezget, rendez, szinkronizál, úgy érzed, mintha 
kívül-belül visszhangozna ez a szó. A formák feszes alakzata sokkal jobb 
rezonanciaképességet eredményez. 
  A mellkas – kulcscsont – kezek  által keltett rezgések alkotják a középső oktávot. Itt az 
érzelmek, a félelmek, szorongások, izgalmak, örömök rezgésszintje található. Ez az 
állatvilágban elérhető legfelsőbb rezgésszint. Mivel középen van, ezért egyaránt 
befolyásolható alulról és felülről is. Amikor felső énünk uralja testünket, képesek vagyunk 
akár légzésszámunkat, pulzusszámunkat is alacsonyabb szintre vinni, testhőmérsékletünket 
megváltoztatni. A középszintű rezgések generátora a szív. Az alaprezgés megléte 
alapfeltétele, bármilyen vízközösségnek a segítségével éri el szervezetünk, hogy a 
legtömörebb, legfeszesebb formai alakzatot vegye fel. Ez az alaphangolás felelős azért, 
hogy szervezetünk vízkészlete folyamatosan áttetsző, fényvezető állapotban legyen. 
Az életet felépítő fraktálok nem mást jelentenek, mint modelleket. 
A mindenségben léteznek a mienknél alacsonyabb vagy magasabb rezgéssíkok. Az 
egyenletes alaprezgések csak stabil formákban képzelhetők el. A mellkasunk előtt keresztbe 
rakott kezeknek védő és oltalmazó rezgése van. Testünk előtt széttárt karjaink – tenyerünket 
az égnek fordítva – azt eredményezik, hogy hét csakránkból ötöt égi orientációra vagyunk 
képesek hangolni.  Gyakran látjuk Jézust ebben a kéztartásban. Az imádságra összekulcsolt 
kéz egyesíti erőnket, segíti a belső koncentrációt, az elcsöndesedést, a gyors áthangolódást. 
A jobb oldali alsó lengőbordánk pl. májunk rezgéshordozója. 
Az alsó oktáv, a fizikai szint, a medencecsont irányából kapja vezérlését. A hasüreg 
körülhatárolható geometriája a legnagyobb formai alakzat testünkön, ahol a legnagyobb 
hullámhosszú rezgések jönnek létre. Bélrendszerünk lassú, hullámzó mozgása emésztésünk 
aktivitását befolyásolja. A gyors anyagcsere meggátolja a mérgek felszívódását. Törzsünk 
mélyén, gyökereinknél van a forráspontunk. Amikor alszunk, a szervezetet semleges 
állapotba fektetjük. Gyökércsakránk nem néz a talaj irányába, koronacsakránk nem néz a 
kozmosz felé. Az alvásnak, az éjszakai pihenésnek az a szerepe, funkciója, hogy a rendszer 
a külső energiakapcsolatokat kizárva, a belső rendezését végezze el. A szakrális geometriai 
alakzatok vízszintes állapotban is képesek energia felvételére és leadására. Mindenki a saját 
szintjén éli meg a megvilágosodást. 
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Nem született még úgy ember, hogy ne lett volna spirális forgója a feje búbján. Ez egész 
életünkön át a felsőbb rezgésközösségekkel összekötő energiakapcsolat belépési pontja. 
Ennek a szakrális geometriai rendszernek a 1:3 pontjában található meg a tobozmirigy, 
amely az egész hierarchiarendszerben a legmagasabb főnök, a szellemi irányító. Az ő 
utasításait hajtja végre az agyalapi mirigy. A tobozmirigy tartja a kapcsolatot a 
szellemvilággal – a felsőbb énnel -, az agyalapi mirigy az anyagi világgal, a testtel. Ha a 
koponya a homloklebenynél vagy a hátsó íven lelapul, akkor az értelem horizont elmozdul. A 
test egységes aurája (információ burka) állandó örvénylő mozgásban van. 
 
 
                                                                        17. rész 
 
 
Megtisztult testben szépül a lélek!!! 
A félelem vágyakozása a boldogság!!! 
A Szeretet vágytalan!!! 
A Szeretet energiája a Teremtő legfontosabb megnyilvánulása. A Szeretet-energia, a 
Teremtő információ teljes spektruma hordozza, ezt hívják fehér fénynek. A 
megvilágosodáshoz nem kell más, csak a hit az isteni szeretet mindenhatóságában. Hit a 
saját teremtő erődben, ami úgyszintén Istentől kapott tulajdonsága az embernek. Egyetlen 
utunk van, a Szeretet útja!!! 
Amikor a halál bekövetkezik, a szellem gyorsan, a lélek lassabban hagyja el a testet. A halott 
ember tenyerének vonalai elhalványulnak, egy-két nap alatt eltűnnek. A múlt jövője a jelen. A 
jelen programozása a jövő. Az ember csodálatos tulajdonsága az, hogy a dolgok 
megváltoztatásához szabad akarattal rendelkezik. Az ember dönti el jövőbeli sorsát azáltal, 
hogy képes-e megváltoztatni a tudatába égetett, rögzített kódokat, amelyek eleve elrendelték 
a sorsát.  
A Te szabad akaratod: elfogadod, vagy változtatsz. 
Sok titokra ráébredtél már, 
De még nem sejted, hogy 
Nemcsak része vagy a teremtésnek, 
Hanem a Teremtő maga. 
Ha csak egy cseppnek érzed magad, tengertudat nélkül, nem vagy több, mint egy szűkülő, 
párolgó felület, viszont ha meghallod magadban a tenger morajlását, sirály leszel, és 
átszeled a végtelent. 
Testedbe csak addig vagy zárva, amíg szellemszárnyaidon meg nem tanulsz repülni. 
Minden világba beláthatsz, ahová látnod engeded magad. 
Azt az életet éled, amilyennek teremted sorsodat. 
A végtelen is, a határ is Te vagy, mert Te szabsz határt a végtelennek. A hit sziklákat 
mozgat. 
Az életed kivételes lehetőség. Sorsod a magadra kimondott ítéleted. A jövőben bekövetkező 
események rezgéscsírái a jelenben és a múltban gyökereznek. 
Szellemünk magasabb szintű rezgései, a szeretet érzése, kiáradása antioxidáns reakciót vált 
ki a szervezetben. Ezek a töltésdonorok elősegítik a szervezetben a rendezett vízkészlet 
növekedését, javítják az egészséges, hosszú élet kilátásait. Akik mit sem tanultak hosszúra 
nyúló életükben, csak tapossák a mókuskereket, állandóan ismételve életük sérelmeit – 
annak ellenére, hogy tisztálkodnak -, kellemetlen szagot árasztanak. Erős illatszereket 
használva a bomló test édeskés bűzét árasztják. Ők a társaság hangoskodói. Félnek az 
elmúlástól, félnek a feledés homályától, az utolsó órától, amikor is kiderül, hogy semmit, vagy 
csak nagyon keveset teljesítettek abból, amiért megszülettek. A csecsemők, a gyermekek 
szinte azonnal reagálnak a színgyógyászat kezeléseire. Idősebb korban viszont ezek a 
módszerek gyakran hatástalanok. Születéskor testünk vízkészlete 85-90 %-ban rendezett 
vizet tartalmaz. Testünk folyamatosan párolog. Mi termeljük az „illóolajat” saját 
párologtatónkba. Tiszteld meg tested méltó táplálékkal, mert az a Te otthonod. Megtisztult 
testben szépül a lélek. 
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Azért fél az ember a ráktól, mert az úgy viselkedik az emberi testben, mit az ember a Föld 
testén. A rák meghódítaná-e az egész testet, ha tudná, hogy ezzel önmagát is elpusztítja? 
Valószínűleg nem, de te, ember tudod, mit cselekszel, és mégis megteszed.  Tanúsíts illő 
alázatot a természet értékeivel szemben, talán visszafogad! Hisz Isten ott lakik a teremtett 
világ minden szegletében, a fákban, a virágokban, a csillagokban, és benned is. 
Amikor megérted a teremtés titkát, akkor válhatsz eggyé a Teremtővel. 
A vér, ami áramlik bennünk, a mi Föld Anyánk véréből származik. Az Ő vére a felhőkből 
hullik alá; feltör a Föld méhéből; csobog a hegyek patakjaiban; szélesen árad a síkság 
folyóiban; alszik a tavakban; hatalmasan dühöng a viharos óceánokban. A levegő, amit 
belélegzünk, a mi Föld Anyánké. Az Ő lehelete azúrkék az egekben; susog a hegyek 
csúcsain, suttog az erdők levelein, hullázik a gabonaföldek felett, szendereg a mély 
völgyekben, forrón éget a sivatagban. Az Ember a Föld Anya Fia, és tőle kapta az Embernek 
Fia az egész testét, még ha az újszülött baba az anya méhéből születik is. Ő van bennetek, 
és Ti Őbenne. Neki születtetek, Őbenne éltek és Őhozzá fogtok megint visszatérni. Tartsátok 
meg ezért a törvényeit, mert senki nem élhet soká, sem boldog nem lehet, csak az, aki 
tiszteli az Ő Föld Anyját, és megtartja törvényeit. Az űr a lét ősforrása, a nagy semmi, amiből 
minden lehetőség származik. Az űr önmagát tartalmazza a nyugalom és mozdulatlanság 
állapotában. Noha minden mást magában foglal, eredetileg nincs tudomása magáról, mivel a 
tudás nem lehet meg cselekvés nélkül. Isten, mint Teremtő, ős ok és mozdulatlan mozgató.  
A zéró pont akkor teljesíti be hivatását, ha ismertté teszi a ismeretlent, s az űr elmélkedését 
utánozva fejlődni kezd. Mindeközben a zéró pont vonatkoztatási pontként, tükörként szolgál 
a tudat számára. A zéró pont az űr kebelén nyugszik, és nem szab határt a megismerésnek. 
Tükörképe hozza létre a kézzelfogható, tapintható, időben és térben létező valóságot. 
Dinamikus aspektusa a szellem, amennyiben az akarat vagy szádék törekszik megismerésre 
és tapasztalásra. Az anyagi világ a legsűrűbb létsík, és az emberi test soha nem rossz, 
megvetendő vagy természetéből adódóan romlott. A gnosztikus hagyományra jellemző 
dualizmus, amely jó és rossz, fény és sötétség, bűn és erény. Nevetséges korlátainkat 
panaszolnunk, amikor tudatként és energiaként mi magunk hoztuk létre ezeket. A 
megvilágosodás útja visszavezet a zéró ponthoz. Ezenközben beteljesítjük küldetésünket, 
ismertté tesszük az ismeretlent, s nem szűnő bölcsességgé változtatjuk a tapasztalást.  
 
 
A lényemben lakozó Isten 
szól mindahhoz, aki lehetnék, 
hogy felfedezőutam végén 
megismerjem önmagamat. 
A bennem lakozó Istent 
szólítom, 
hogy e képmás nélküli erő 
uralja életemet, 
ő vezérelje utamat. 
Jer hát elő, 
nyisd meg elmémet 
és könyvemet, 
nyisd meg a tudásnak, 
az erőmnek és a kitartásnak. 
Úgy legyen. 
A bennem lakozó Istennek. 
 
Azért vagytok itt, hogy a tudatalattit tudatossá tegyétek. Azért, hogy felébresszétek Istent. Ez 
a ti küldetésetek. A fény országútján ezt hívják örökkévalóságnak. Soha, semmilyen 
körülmények között ne váltsátok aprópénzre magatokat, ne cseréljétek fel az 
örökkévalóságot holmi csip-csup kívánságokért. Soha nem zárjátok be elméteket az új 
ismeretek előtt. Egész létetek az evolúció nagy utazásáról szól. Nem azért van itt helyetek, 
mert féltek a változásoktól. Nem azért kell itt lennetek, mert a pénzetek elvesztésétől 
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rettegtek, vagy mert még többre áhítoztok. Azért van itt a helyetek, mert ezt diktálja a 
lelketekben lakozó Isten. Ezt kívánja meg a következő pillanat, hiszen fejlődnötök kell, hogy 
megismerjétek azt az alaktalant, külső formanélküli lényt, amely a lét teljességének foglalata, 
a legvégső tekintély és hatalom! Ez a tananyag az élet csodájáról szól! A tudat fölfogja, 
érzékeli a világot, az energia pedig mozgásba hozza az életet. A kettő együtt alkotja a 
valóságot. A sorsotok, amely a lelketekbe van írva olyan, akár egy könyv. E könyv – címe az 
Evolúció – fejlődés hét szinten keresztül. E folyamat visszájára fordítja az involúciót, s a 
rezgésszám növelésével az anyagot lépésről lépésre visszavezeti a tudatos, felébredt 
gondolathoz. Isten ugyanis alszik! Isteneknek nevezzük azokat a felfedezőket, akik az 
ismeretlen, szendergő Istent felemésztve (magukévá téve) felébresztik a tudatukat. Ez tehát 
a ti nagy felfedezőutatok. Célotok nem az, hogy hölgyfodrászok, úri szabók, szeretők, 
királyok vagy szolgák legyetek. Küldetésetek szerint a tudat és az energia eleddig ismeretlen 
tájainak feltérképezésével meg kell teremtenetek, és ki kell tágítanotok a valóságot! Ti 
vagytok a sugárzó fény, amely a sötétség tengerén lebeg. Ez a sötétség tátongó űr. A fény 
pediglen felemészti (magáévá teszi) az ismeretlenül munkálkodó elmét, s tudatossá teszi az 
addig tudattalant. Ez a sorsotok: hogy ti legyetek a megvalósult Isten. A valótlanság csak a 
tapasztalat hiánya; ki kell tágítani a tudatot ahhoz, hogy az eladdig valótlant is valóságosnak 
lássuk. A tudat és az energia teremtő aktusa során a kitágult tudat életet ad az ismeretlen 
értelem valamely gondolatának. A ti kötelességetek, hogy átnövekedjetek, átnyújtózzatok e 
gondolati síkra, miközben felégetitek, amit magatok mögött hagytatok; ez a küldetésetek. 
Láthatjátok, hogy a tudat és az energia hozza létre a valóságot. Olyan az életetek, amilyenek 
a tetteitek. Olyan az életetek, amilyenek a tetteitek. Életetek, amilyenek a tetteitek. Életetek 
folyása gondolkodásotok következménye, hiszen az energia – így a tiétek is – a tudat 
szolgálólánya. Amit akartok, ami után vágyakoztok, elvontan, megtapasztalásra készen 
lappang a semmiben. Ami pedig körülvesz titeket, az a ti valóságotok, ezt élitek át újra meg 
újra. A visszafogott, újrahasznosított tapasztalat azonban egy idő után unalmassá válik. 
Értitek, ugye? Magatok teremtitek meg a saját boldogtalanságotokat! Ti kezetekben van a 
lehetőség, boldogok lesztek-e, vagy magatokba roskadtok, és a boldogtalanságot 
választjátok. A döntés joga a tiétek, senki másé.  Ébredjetek fel! Hát nem tudjátok, hogy az 
öröm csak egy választás? A továbblépés a fejlődés választása. Akik nem fejlődnek, 
boldogtalanok. Az ő sorsuk csupa szenvedés és nyomorúság, mert képtelenek a változásra. 
Márpedig a változás létfontosságú. Növekednetek, gyarapodnotok kell!!! Valóság. 
Gondolkodjatok el rajta! Életetek valamennyi szereplője azt tükrözi vissza, hogy milyenek 
vagytok! A fejlődéshez magához bölcsességre van szükség! És a fejlődés minden egyes 
lépése újabb réteget hánt le a maszkról, az üres képmásról! Ez az élet csak egy újabb 
jellem, mindössze egy újabb karakter. Az egész élet annyi az örökkévalóság mértékével 
mérve, mint egy nap. Az egymást követő jellemek csupán arra  valók, hogy rajtuk keresztül 
megtapasztaljuk az életet, és továbblapozzunk. A valóságnak fényre van szükség. Egy 
pillanat elég, hogy kigyúljon ez a fény. Az ismeretlen a végtelenségig terjeszkedik. Ennek az 
ismeretlennek a méhében rejtőzik minden emberi lehetőség és lángész. Csak rátok vár, 
hogy felemésszétek (magatokévá tegyétek), hogy egy elvont gondolat birtokában 
továbblépjetek. Ne forogjon minden tettetek a törvények és a pénz körül. A nagy gondolatok 
fényt sugároznak magukból, azután elhamvadnak, s egy szemvillanás alatt elégetik a 
képmást! 
Ti talán már a negyedik lap felé tartotok. Új jellemet, új külső ruhát kaptok. Eltervezitek, 
milyen életbe tértek vissza – mert reményeitek szerint visszatérhettek -, milyen genetikai 
állományból választotok, milyen külső mezbe bújtok. Az előző élet egy lerágott csont! Az 
számít, kicsodák vagytok most, a mostani életkedvetek, akaraterőtök, energiátok. És miféle 
valóságot választhattok magatoknak? Tágítsátok ki, mozdítsátok ki helyéből ezt a valóságot, 
hívjátok ki párbajra. Amennyiben megkívántok valamit, szólítsátok elő a bennetek lakozó 
Istenséget. Váljatok eggyé vele. Ne siránkozzatok, ne zúgolódjatok, amiért olyan az életetek, 
amilyen! Ha boldogtalan panaszkodók vagytok, ideje váltani tudatot és magatartást cserélni. 
Akkor az energiátok megváltoztatja majd a valóságot. Tudva tudjátok, hogy végigélhetitek az 
életeteket, és dönthettek a további gyarapodás, terjeszkedés felől. Ez azonban csak a 
folyamat része, nem a végcél! Ha ti áldozatok vagytok, hát rászolgáltok. Ha szűkölködtök, 
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akkor egész életetek a hiányról szól majd. Ne hitegessétek tovább magatokat, hogy 
továbbléptek, amikor egy helyben topogtok, hiszen így soha nem juttok ki a kátyúból. Bármit 
tesztek is, csak még mélyebbre süllyedtek a mocsárban. Egész életetek eseménytelenül 
pereg le, és semmi sem hoz változást. 
Két alapelv létezik! Tudat és energia. A valóság megteremtése. És ebből készült Isten, 
szakasztott, mint Ti. Nincs más okotok az egyhelyben toporgásra, mint hogy rettegtek. A 
félelem a képmás, az eltorzult, megcsonkult én terméke. Ez az én az Élet Könyvének első 
három lapját lakja, a közösülés, a szenvedés és a hatalom birodalmát. Ez alkotja 
lényegeteket. A félelem áll őrt a fejlődés kapujában. Ez veri bilincsbe az elfelejtett Krisztust. 
Napról napra választanotok kell. A tudatosságnak azonban meg kell jelennie. A belső 
hangnak meg kell szólalnia. Hozzátok kell szólnia. „Ébredj fel! Itt vagyok, benned kopogtatok. 
Nagy feladat vár ránk, amelyeket megbánás nélkül kell végrehajtanunk, mert a végén elvisz 
minket hazáig, igen, hazáig.” Ez majd elönt téged világossággal. Ezzel tehát kezdetét veszi a 
valóság megváltoztatása. Csak akarnotok kell, ez mindennek a kulcsa. És miközben kitágítja 
tudatotokat, és felébreszti elméteket, a testtel is csodálatos dolgok történnek. Igen, fura 
dolgok történnek azzal, aki terjeszkedni kezd, akinek változóban van a világa. Nem tudjátok, 
miért ez a tűz, mi az oka ennek a sok súrlódásnak? Nem tudjátok, mire való ez a tömérdek 
szenvedés, miért váltok nevetségessé? Mikor növekedni kezdtek, zavaró hullámokat 
kavartok magatok körül! És hacsak környezetetek nem növekszik veletek együtt, nem kis 
fájdalomba kerül majd elszakadni tőle. Mindez azonban hozzátartozik ahhoz, hogy ti 
választhatjátok meg, milyen valóságban éljetek. Soha többé nem tapasztaljátok meg, ami 
egyszer már a tiétek, soha. 
Az érzelmek úgy keletkeznek, hogy az elvont tudatban fogant tapasztalat energiával telítődik. 
Mindez választás és akarat kérdése.  Az a tudat, amely első léteiteket vezérelte, a bennetek 
lakozó Isten, amely rózsássá varázsolta arcotokat és dalt ültetett a szívetekbe, 
megmutatkozva megajándékozott titeket azzal a bátorsággal, amely az élethez 
nélkülözhetetlen. A legtöbb ember nagyra van kicsinyes teljesítményeivel. Egy idő után 
azonban minden elromlik, miközben semmi érdemleges nem történik. Nem léphettek tovább 
a következő szintre, mivel akadályokba ütköztök, hiszen tudatotok nem növekedett annyira, 
hogy kitágíthatná a jelenlegi valóságot, és felmérhetnétek, mit nyertetek a szóban forgó 
tapasztalatokból. A tudat baj nélkül teremtene, miközben magába inna egy újabb gondolatot 
az ismeretlenből, és megvalósítaná azt, végül megtapasztalná e megnyilvánulást, 
megteremtve és bölcsességgé párolva a valóságot, hogy beírhassátok azt az Élet Könyvébe. 
És miután a kérdéses tapasztalat odakerült, ti máris továbblépnétek ahelyett, hogy 
mindegyre ugyanazokon a gondokon rágódnátok. Túl kell nőnötök jelenkori önmagatokon. 
Ne legyetek gyengék, legyetek erősek. Ne lássátok magatokat gyámoltalannak, hanem 
túláradóan gazdagnak. A belső számít, a lélek számít. Az ismeretlen televan lehetőségekkel. 
Ne problémaként tekintsetek a gondjaitokra, hanem megoldatlan tapasztalatként. 
Dolgozzátok fel a tapasztalataitokat, és túlhaladhattok rajtuk.  Ez is közelebb visz titeket 
ahhoz, hogy megteremtsétek, amire szükségetek van. 
Az idő tehát olyan, mint egy feltekeredő filmszalag. Az evolúció minden egyes pillanatában, 
mikoron a tudatalatti tudatossá válik, különböző rezgésszámú, az egyes létsíkoknak 
megfelelő valóságok keletkeznek a spirálon. Mindez az alsó póluson, az antianyag és a 
tudatalatti tartományában kezd megnyilvánulni az életetekben. Aztán ismét visszajut a felső 
pólusra, a következő gondolatvillanáshoz, s ez folytatódik mind a hét valóságszinten. A 
lényeg mindebből az, hogy csak úgy lehet az anyagban és az időben megnyilvánulni, ha 
dolgozunk is ezzel a  tudatból származó anyaggal. Ha megértitek, hogy a tudat a tudatalatti 
felébredt szelete, akkor mindkettőre szükségetek lesz, hogy az idő spirálján előrehaladva 
létrejöjjön a valóság. Ezek szerint tehát egyaránt szükség van úgy a tudatalattira, mint a 
tudatra. A spirál egy teljes fordulata szükséges ahhoz, hogy a tudatos anyag felvillanása 
realizálódjék. A valóság megnyilvánulása tehát a spirál teljes fordulata során zajlik le az 
időben. Ti elgondoltok egy elvont gondolatot, és máris belekerültök az időspirálba. Miközben 
tudatotok terjeszkedik, a semmiből agyatokba tolakodik egy gondolat, és ti meghányjátok-
vetitek magatokban. Ezenközben a gondolat a spirál aljára száll alá, mivel a test felhevül. A 
szervezet energiafolyamatait hőmérséklet változás is kíséri. A fejlődéshez azonban időre van 
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szükség. Amikor az entitás előrelapoz a könyvben, létrejön a tudat egybeolvadása a 
tudatalattival, s az anyag is eggyé válik az antianyaggal. A rezgésszintek addig különálló 
rétegei egyesülnek, mert itt már folyamatos az energia áramlása, és nem létezik más, csak a 
jelen. Ez a fejlődés kalandja az anyagon keresztül. Előbb egyesíteni kell a rezgésszinteket, 
egybeolvasztani a tudatot a tudatalattival. A ti valóságotokban mindenki egy buborékban 
csücsül. A bennetek lakozó láthatatlan Isten a teremtőjük.  Ez az energia gyúrja anyaggá a 
gondolatot. Ha feladjátok a változást, körben kezdtek forogni, és önmagatokat ismétlitek. Ez 
az a pont, ahol már annyira gyűlölitek az életeteket, hogy megölitek magatokat. 
Szabaduljatok ki a bűvös körből, lépjetek tovább. Pillanatról pillanatra fejlődtök, 
terjeszkedtek. Nem csak az számít, amit itt kimondotok egymás között; minden egyes kiejtett 
szavatok következményeket von maga után. Nem csak az a fontos, itt mit gondoltok, minden 
egyes gondolatotoknak súlya van. Ha nem akartok megmaradni az első vagy a második 
lapon, hát kerüljetek ki az ingoványból, és tekintsetek előre. Ha nem akarjátok, hogy 
méltatlan gondolatok és kísértések zavarják meg a lelketek nyugalmát, ne foglalkozzatok 
velük. Azért vannak ezek ott, mert ti oda teremtitek. Értitek már? Aki jövőt szeretne teremteni 
magának, az szabaduljon meg a múltjától.  Itt éltek a jelenben. Szabaduljatok hát meg a 
múlttól, ismerjétek be hibáitokat, és pároljátok azokat bölcsességgé, takarítsatok ki mindent 
magatok körül, s helyezzétek helyette a szívetekre, mondván: Jer elő, te a lelkemben lakozó 
Istenség!!! Ne merüljetek el a múltban, ne lapozzatok vissza! 
Én az Istenségemet akarom megélni, a feltétel nélküli szeretetet, Krisztus útját akarom járni. 
Kezdjétek mindjárt önmagatok megtisztításával. Akkor elmondhatjátok: Készen állok. És 
ezzel el is indultatok a változások útján. A valóság a jelenben gyökerezik. Ha a múltat 
kívánjátok jelenné tenni, akkor ez a múlt válik jelenvalóvá. Sok szépség arra vár, hogy a 
tiétek legyen! Mindez azonban csak akkor valósulhat meg, ha tiszta lapot nyittok, és nem 
hátra, hanem előre tekintetek. Akkor ez lesz a ti valóságotok. A fény azonban sohasem 
alszik ki. Éljetek a jelenben, mindig csak a jelenben. A múltból mára mindössze az a 
bölcsesség lényeges, amely lehetővé tette, hogy dinamikus valóságot alkossatok 
magatoknak. 
Abban a pillanatban, amint egy entitás mozgósítja a tudatalattiját, különös dolgok történnek 
agyának ide tartozó régióival. Hallottatok az agyalapi mirigyről? A két agyfélteke között foglal 
helyet. Ezt a szervet az akarat élteti. Kivirágozva a lótuszra emlékeztet. E virágzó képlet 
olyan hormont bocsát ki a véráramba, amely elektromos áramot termelő agyi területeket 
aktivál. Az elektromos áram hatására az eladdig holt massza életre kel, miáltal új agyi pályák 
alakulnak ki. A bejövő gondolatok mostantól ezeken az új ösvényeken fognak utazni. Az 
elektromos áram elektromos szikrákkal tölti fel a szervezetet. A felhevült lélek beindítja a 
spirált, magnetizmussal telítődik, és minden megy előre a már leírt módon. Egyre közelebb 
juttok a gondolat megvalósításához, és hipp-hopp, az meg is valósul. Kigyúlt a fény! 
Vadonatúj agyat hoztatok létre egyetlen gondolat erejénél fogva! A következő pillanatban azt 
mondjátok: Felejtsük el a múltat! Tegyük inkább ezt meg ezt! Igen! – és újabb nagy 
gondolatotok támad! Lejátszódik ugyanaz, mint az előbb: az elme kitágul és lüktet, a 
szervezet felhevül, és a gondolat új agypályákat hoz létre az agyban. Így születik a lángész. 
Ekkor ez a buborék, amely az ember burkát alkotja, szorgalmas zümmögéssel dolgozik, s a 
kis buborék mind nagyobbra dagad, míg végül kibújik „belőle” egy Isten. Immár az ötödik 
lapon járunk, és itt váratlanul csodálatos dolog történik. Az agyszövet új pályái kezdenek 
egybeolvadni valahol a fül mögött, a központi agyállományban. Az összes agypálya itt 
kereszteződik, s e kereszteződés óriási teljesítményű transzformátorként felerősíti az 
elektromos impulzusokat. E ponton új dimenziókba nyertek bepillantást. Itt lakik a lángelme, 
másképpen kifejezve: Krisztus. Ez történik veletek az Élet Könyvének ötödik lapján.   
A mindenség nem kérdez, az élet csak arra vár, hogy felfedezzék. Ne azt követeljétek, hogy 
„Mondd meg nekem erre a választ!”, az igazi kérdés az, „Felfedezhetem-e ezt önmagam?”. 
Igen, erről szól az evolúció. Nagy horderejű valóság megalkotására vagytok képesek. És ez 
csodálatos. Olyan nagyok vagytok, amilyen nagynak gondoljátok magatokat. És pontosan 
azt kapjátok ebben az életben, amit megérdemeltek. Soha nem lesz nektek több vagy 
kevesebb, mint annak a tudatnak az „állapota”, amely ezt megérdemli. Kozmikus törvény ez, 
a dolgok így állnak, és kész. Amikor pedig belső hangról beszélünk, nem félistenre vagy 
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démonra gondolunk, hanem arra az alaktalan lényre, aki az élet nagy drámája mögött áll, 
arra az entitásra, aki alig várja, hogy felmerülhessen a semmiből. 
Amikor tisztelegtek a bennetek lakozó Isten előtt, a lehető legjobban megbecsülitek isteni 
lényeteket. Ha pedig a halhatatlanság előtt tisztelegtek, azzal felismeritek jelentőségét a 
teremtők – azaz saját magatok – életében. Úgy legyen.              
A bennem lakozó Úristentől 
a belső dicsőségig, 
az én valóságomig, 
amelyet életemben felhasználok, 
azt kívánom, 
dicsőítse és tükrözze 
mindazt az erőt és 
szépséget és tiszteletet, 
amely minden bizonnyal 
a bennem lakozó Úristen. 
Az életre! 
Úgy legyen! 
Zarándokok vagytok, akik hosszú utat tettek meg idáig – már nem kilométerben, hanem az 
evolúció során. Sok akadályt kellett elhárítanotok, hogy itt lehessetek. Mindenekelőtt az 
éneteket változtattátok meg. Ezért vagytok vándorok, mert kalandotok nem magányos 
vállalkozás, s nem egyhelyben toporogtok, hanem vándorúton vagytok. Minden entitást 
nyughatatlan vágy ösztökél, aki az élet, az anyag és önmaga teljességének megismerésére 
vágyik. A tudás úgy áramlik, akár egy folyó, amely minden sötét üreget megtölt az élet és az 
igazság vizével, Isteni küldetést teljesítetek. 
 
 
                                                                     18. rész 
 
 
A kezdet a dolgok végső oka, a pőre létezés. Ekkor még nem volt elemző értelem, csak 
folyamatos, fénytelen űr, a „csak van”, „csak létezik”, a pőre lét. Ebben azonban már ott 
szunnyadt a gondolat, ez volt a végtelen semmi alapja. No mármost, a pőre lét a tágas 
semmi, amely ugyanakkor minden lehetőséget és anyagi formát magában hordoz. Amikor 
pedig a pőre lét életre kelt, és elgondolkodott önmagán, önmagába fordult. Ebben a 
pillanatban fény töltötte be az űrt, ez született meg először, az önmagát elgondoló gondolat 
nyomán. A pőre lét magára ébredt hát, és életet adott a tudat fényének: még nem az életnek, 
hanem a fénynek. A Fény betöltötte az űrt. Fényrészecskékből állt, akár a csillagok. 
A pőre lét – amely minden létező lehetőséget magában foglalja – tehát a legfőbb életadó. Ez, 
az önmagát elgondoló tudatalatti értelem, amely megszülte a tudatot. Ez a tudat továbbra is 
a tudatalattiból, a pőre létből merít erőt, hogy életre kelve mozgásba lendüljön. Mi most nem 
a holt anyagról beszélünk, hanem az elektromos árammal feltöltött szellemről, a mozgékony 
tudatról, a vakító sugarú, reszketve lüktető fényről, intelligenciáról; az isteni értelemről. És 
abban a pillanatban, hogy a tudat mozgása életre keltette a lelket, az energia is létrejött, 
mivel az elgondolt gondolat kitágítja a tudatot, s a tudat kitágításának folyamata az energia. 
Ti immáron tudatos értelem vagytok; tudatára ébredtetek önmagatoknak. A tudat pedig 
születése pillanatában megalkotta a lelket, hogy rögzítse történéseit. A lélekkel együtt jött 
létre az energia. Ti tehát abból a két őselvből álltok, amely a mozgékony mindenséget 
alkotja, ezek pedig nem mások, mint a tudat és az energia. A tudat önmagában csak  
szunnyadó értelem, a pőre, álmodó lét. 
E zarándokút a legviszontagságosabb, a legveszedelmesebb mind között, ez a testet öltött 
angyalok útja. Az Istenek íme leszálltak a hét rezgésszinten keresztül, s mire a földre értek, 
fényük pislákolóvá halványult. És íme, a mélység megrezdült, amikor lényük szele felborzolta 
a vízfelszínt. Így lettetek ti. 
A hetedik, hatodik és ötödik valóságsíkot lehetetlen jellemezni. Nincs szavam ezeknek a 
rezgésszinteknek a leírására, emberi ésszel felfoghatatlanok. A negyedik síkon azonban 
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fontos szétválasztásra került sor. Akik nem akartak továbblépni, és akik igen, azoknak itt 
elváltak útjaik. Az Istenek más-más ösvényen indultak el. A mai napig akadnak olyan 
entitások, akik még soha nem öltöttek testet. Ők biztonságban vannak. Ők azok, akik 
elmarasztalják a földi embert. 
Ez az értelem a negyedik lap gyümölcse, mert itt tervezik meg az élő anyagot az epigenetika 
folyamatában. Másként szólva az élet mozgásba jött, a tudatos élet: így keletkezett az 
állatvilág és az ásványok, a természet valamennyi jelensége. Teremtés! Az utolsó három lap 
a fizikai, mentális és asztrális létsík. Itt költözött be az élet lehelete az emberi testbe, 
amelynek a szellem, azaz Isten élő lelket alkotott. Az élet lehelete a tudat és az energia, a 
lélek pedig számon tart, és megőriz minden egyes pillanatot. Ti tehát számos életet 
töltöttetek azzal, hogy megalkossátok az első sík valóságot. Az emberi test eleven térkép, 
amelyről leolvasható, milyen utat jártatok be az involúció során. E térképre szükség van, 
hiszen a vándorút a lélekben zajlik, és amilyen a lélek, olyan lesz a test is. A térkép a 
csakrákból tevődik össze. Ezek képviselik azokat a rezgésszinteket, amelyek lehetővé 
teszik, hogy a szóban forgó entitás kinyissa az evolúció könyvét. Ezt a folyamatot 
gyakoroljátok tízmillió éve. Minden élet olyan volt egykor, mint ma egy nap. Minden 
alkalommal, amikor az entitás teste elhalt, a szelleme és a lelke testet öltött aszerint, hogy 
genetikailag milyen szerepre volt szüksége az új lap betöltéséhez az Élet Könyvében. Az 
emberi személyiség is ennek érdekében jött létre. Léteznek készenlétben álló, várakozó 
civilizációk. Ők is Istenek, akárcsak ti, de ők nem hasonlítanak az emberekre. Mindegy volt 
tehát, milyen külsőt ölt az élet, az továbbra is Isten maradt: ezt senki sem tagadhatta. Nem 
számít a külső. 
Ti minden pillanatban forgatjátok a lapokat. Közben az energia egyre magasabbra emelkedik 
az alapszintről, és megvilágosultok: Ez csak a negyedik szinten következik be. A többi az 
efelé vezető útról szól, és tele van nagy, nagy fájdalommal. Ez a fájdalom ott van most is a 
soraitokban! Eszerint minden tapasztalat megemeli az energiaszintet, hiszen, mint 
emlékeztek rá, a teremtés folyamata. Nem egyszeri cselekedet, hanem természeti folyamat. 
A tudat és az energia maga Isten. 
Régi időkben nem volt pénz, a gondolat erejénél fogva építettek. 
Ne feledjétek, csak azt a fajta valóságot vonzzátok magatokhoz, amelyre rászolgáltatok. 
Most pedig hallgassatok rám! Ti megsérültetek. Szégyenfához kötöttétek saját tudatotokat. 
Addig tartottatok csak ki a spirituális igazság mellett, amíg nem kívántak tőletek 
elkötelezettséget, és amíg beleillettetek kicsinyes hétköznapjaitokba. Holott az igazság az – 
jól figyeljetek! -, hogy a hazavezető út dicsőséges! Tele van dicsőséggel! Tüneményes fény 
vár rátok a következő lapon! Nincs olyan dolog, hogy érzékelt szabadság, csak megélt 
szabadság létezik. Legyőztem magam, hogy én legyek önmagam törvénye, mert tudom, 
hogy az embert végzete nagyobb dolgokra rendelte. Elképzelhetetlen, hogy nagyszerű 
értelmünknek ne legyen valami célja. Az ősi bölcsesség azt tanítja, hogy a teremtés 
folyamata nem egyszeri cselekedet. Természeti folyamat, amely valamennyi emberi lény 
szükséglete, akinek pislákoló lámpája nem aludt még ki. Mert a külső képmás, a féltékeny, 
bizonytalan, ijedős külső máz alatt egy tündöklő szépségű, megvilágosult lényt találunk, aki 
alig várja, hogy előlépjen, és kalandra hívjon titeket, hogy kapcsolatba léphessetek a veletek 
egyenrangú isteni értelemmel. Jusson eszetekbe, hogy amennyiben nem kerül sor erre a 
kapcsolatfelvételre, az azért van, mert nem érdemeltétek ki, mert valóságotok nem olyan 
fejlett, hogy fejlett lényeket vonzzatok magatokhoz! Ha kapcsolatba szeretnétek kerülni a 
Nap túloldalán lakozó idegenekkel, előbb ki kell érdemelnetek. Mi sem egyszerűbb azonban 
ennél: csak vállalnotok kell létetek szépséges, messze hangzó igazságát, és teremtenetek, 
de nem kényszerből, hanem belső szükségletből! És ez a megvilágosult lény tudata 
lángjánál elégeti a képmást. A tudás oldja meg a bilincseket, ez nyitja meg az ajtókat. Az Élet 
Könyvében lefektetett tudás ez, amely a fejlődés grádicsait járja. A Szeretet Isten kegyelme, 
amely lehetővé teszi a létezést! Nem a pokol és kárhozat vár titeket! A legnagyobb büntetés, 
amelyet magatokra mérhettek az az, ha visszariadtok a változásoktól; a legfájdalmasabb 
büntetés az, ha megtagadjátok belső valótokat. Roppant nagy dolgok vannak itt készülőben, 
súlyos végzetet szül az idő méhe. Ez azonban természetes, hiszen a Földnek is változni kell. 
Minden élő változik. Valamennyi létezőénél elérkezik a nagy átlényegülés pillanata. Az 
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emberiség bölcsőjénél, Föld Anyánknál sincs ez másként. Az ősi bölcsesség elpusztítása 
tovább sérti a lelkeket, legbenső lényegünket. Ugyan hány életen át játszottátok el ugyanazt 
a szerepet újra meg újra? Ez, a valóság mibenlétére alapozó teremtés az a hazafelé vezető 
utazás és folyamat, amelynek utolsó fejezeténél jártok. El kell kezdenetek élni. Az ősi 
bölcsesség tökéletes magyarázattal szolgál mai valótokról és arról, mivé lesztek tíz év 
múlva. A tudás az a lámpás, amely megvilágítja utatokat a sötétben, hogy meglássátok az 
útjelző táblákat, amelyeket egy titeket szerető lény helyezett el, hogy célba érjetek, és 
minden hányattatás ellenére túlélitek e viszontagságos utazást. Mi köze az ősi 
bölcsességnek, a tudatnak és az energiának a szerelmi életekhez, pénzgondjaitokhoz, 
barátságaitokhoz, apró-cseprő ügyeitekhez, a külsőtökhöz? Az, hogy mindezen dolgokat a 
tudat és az energia minősége határozza meg. Az ősi bölcsesség lassanként visszanyeri 
jogait, ismét kigyulladnak a fények. Ez az a fény, amely megmenekít majd titeket, nem pedig 
a tudatlanság, a félelem. Történjék bármi, nektek találkátok van a sorssal. Az igazság szólalt 
meg bennetek. 
A bennem lakozó Úristen 
szól a belső dicsőséghez, 
igaz valómhoz, 
hogy tiszteljen meg e napon. 
Bontsátok le a falakat, 
engedjétek megnyilvánulni 
az erőt és az igazságot, 
a mai nap 
és a bennem lakozó Isten dicsőségére. 
Én vagyok. 
Úgy legyen. 
Hiszen semmi sem nagyobb teljesítmény, mint a tudás megszerzése. Ez hozza el a 
megvilágosodást. A lélek még nem Isten, hanem könyv, ebben van feljegyezve az összes 
emberi tapasztalat. Isten a szellem, a bennetek lakozó, az a felsőrendű értelem és energia, 
amely átlelkesíti a holt anyagot, hogy bármivel foglalkozzatok is, valóságot hozzatok 
mozgásba. Meg kell halnotok, hogy utána feltámadhassatok. Ti meghaltok, a régi tovatűnik, 
és valami új lép a helyébe. Amikor e pontra értek, sokan ódzkodtok képmásotok halálától, és 
nem szívesen áldozzátok fel. Magam alkotom meg önmagam valóságát. Törvényadó 
vagyok, és uralom mindazt, ami érzékelhető, látható. Megjátszani ezt nem lehet, hiszen az 
ismeretlent nem lehet színlelni, egyszerűen meg kell élni, és kész. Ez az én valóságom, 
senki másé. Át kell formálnotok a gondolataitokat. Ti nem a valóság peremén jártok, hanem 
a kellős közepén, épp ezt teremtitek meg. Amennyiben a valóság gondot okoz, szakadjatok 
el tőle, és alkossátok újra. Legnagyobb öröm a szabadság. 
Tőlem nektek, 
szeretem, amilyenek vagytok. 
Istentől Istenhez, 
lélektől lélekhez 
ez út során, 
szeretem minden tetteteket. 
Úgy legyen 
Az életre! 
Nos, az ősi bölcsesség mindig nagyon egyszerű. Ez az egyszerűség hozta mozgásba a 
világegyetemet. A tiszta és egyszerű, s a lángelme megértéséhez is egyszerű, világos 
gondolkodásra van szükség. Az egyszerű gondolkodás csodákra képes. Hát nem meglepő, 
hogy csupán azt kell tudjam, hogy a világ lényege a tudat és az energia. És valóban én 
alkotom meg a világomat. 
A bennem lakozó Úristen hatalmánál fogva vagyok. 
Teremtett világomba 
összhangot, 
szeretetet, 
jóságot, 
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fényt sugárzok. 
Lépj a világomba, 
Mert ott a te vigaszod, 
a bennem lakozó Úristen. 
Úgy legyen! 
Szerszám vagyok Isten kezében. Bokor a kertjében, akire állandóan gondja van. 
Közönséges teremtményeinek is gondját viseli, de úgy, mint a gazda, aki széttekintve 
mezején törődik az elsárgult vetésterülettel, de azzal nem, ha egyik búzaszál azért 
fohászkodik, hogy nagyobbra szeretne növekedni, mint a többi. 
A karma meghatározza jelen földi életetek ellenőrző pontjait, amelyeken minden 
körülmények között áthalad az életutatok. Aki életútjából külön kegyelem nélkül kitér, annak 
visszaterelését automatikusan működésbe lépő eszköztáram elvégzi. Az életetek öröm- vagy 
bánatmennyisége szempontjából meghatározó, hogy az ellenőrző pontok közötti 
útszakaszokat boldog elégedettségben tudjátok-e megtenni, mert szinkronban éltek az 
Univerzummal, vagy állandóan falnak ütközve vergőditek végig, mert hibás elképzelések és 
téves értékrendszer szerint éltek. A tudáshoz élni kell, és megérni fokozatosan a 
befogadáshoz. Ebben pedig egymást kell segítenetek. Mindenkor a tanultabb, idős lélekkel 
élő, a kevesebbet éltet segítse. Élő lélek csak az marad, akinek továbbfejlődése biztosított. 
Az egész érdeke mindenkor az egyén érdeke előtt álló. Sokakért fáradnak meg kevesek. 
Minden megfáradásból származó tapasztalat új tanulságot, új kiegészítést nyújt a meglévő 
tudáshoz. Mindenki azon a fejlődési fokon tökéletesíti önmagát, ahol előzőleg létezett. Ettől 
gyarapodik a Mindenség. Dolgod élni mostani életed, és mindent megtanulni, amivel 
Mindenségem teljességéhez hozzájárulhatsz majdan. 
 
 
                                                                    19. rész 
 
Nem jellemző az az energiaáram, ami mostanában a legnagyobb csillaghalmazok irányából 
érkezik, de ezek sűrű sávján fog keresztülhaladni Naprendszeretek az ezredfordulót 
megelőző fél évtől kezdve néhány éven keresztül. Kellemetlen idegességet fog kiváltani a 
Földön lakókból. Hasznosítására nem lesz mód. Elhárítani nincs lehetőség. Egyetlen 
katasztrófa-megelőzési lehetőségetek van, mégpedig az, hogy minden egymás közötti 
feszültségkeltő forrást felszámoltok, ezt megelőzően. Elsősorban az olaj és gáz elvásárlást, 
az iszlám országok egyetlen kincsének bányászatát kell beszüntetnetek, mert a feldühödött 
külső és belső túlerő felmorzsolhatja könnyedén az öntelt kultúr világotokat. Minden esély, a 
jövőbeli helyzetek minden következménye tőletek függ, hogy mennyire terjed értelmi 
képességetek a konfliktushelyzetek felszámolásában. Nehogy népirtásban gondolkozzatok, 
mert törvényem rajtatok van. Nem kerülhetitek el haragomat, ha Szeretettel és békés 
megoldások megválasztásával nem tudjátok megoldani a magatok problémáit. Másokéba 
pedig ne avatkozzatok, mert mindkét fél karmáját viselhetitek következőképen. Ez így ma 
már nem igaz, csak együtt tudjátok megoldani a karmákat. Legalább elvárás szinten kell 
ezeket a jeleket felfogva kezelni, és azáltal tudunk együtt élni más teremtő Fiúk 
teremtményeivel. Tudnia kell a Földet benépesítő homo sapiensnek, hogy a bölcsessége 
nulla némely öreg teremtményekhez képest. Jobb lenne, ha serényen felismerné helyzetét, 
hogy van és fejlődik egy halmazban valahol, ahol vannak ugyan nála valamivel 
fejletlenebbek is, de vannak több ezerszer fejlettebbek is. A tanulás fáradtságát egyetlen faj 
sem kerülheti el. Készen nem kapható a tudás. Ahhoz meg kell élni, hogy bármit is 
hasznosítani lehessen az Univerzum Kollektív Tudatából. Különösen nehézzé teszi ezt a 
vételt a sok más kultúra mássága. Az elkövetett kozmikus bűntettel élt élet után elszámoló 
lélek az elszámolás helyén várja ki az újra testben születés idejét, úgy, hogy a felső tudat – 
(az addig valamely szférában lévő lélekhalmazat) – is az elszámolás helyére, a feledés 
bolygójára, a Fekete Holdnak nevezett kisbolygóra megy, és a leszületéskor a testbe 
irányuló, a fogamzáshoz érkező egységnyi lélekrész egy tér kisugárzásának mágneses 
eltolódásától (így érzékeli Jézus élő lélek) sérül, azaz Jehova törvénye szerint Arkangyal 
mágnesesen megbénítja a mentáltest rövidtávú memóriáját, és ezért születik idiótának a 
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magzat. Újra és újra beszélünk arról, hogy mi a mostban létezünk, ti emberekként pedig a 
lineáris időben. 
Most azonban, Emberek, akik tanulási folyamaton mentek keresztül, akik spirituális 
felébredést éltek át, felismerve, hogy nem a kísérlet végéhez, hanem egy új Föld kezdetéhez 
értetek, itt az idő, hogy elfoglaljátok helyeteket a jelenben. Ami korábban a végnek látszott, 
most átmenet az új kezdethez. Vedd fontolóra a következőket. A  DNS  kódhurokból áll, ezek 
mindegyikében állandóan halad a gyakran egyedi áram. Ez az áram egy kis mágneses erőt 
hoz létre, ami lehetővé teszi a mágnesesség általi információátvitelt. A Föld mágneses 
rendszere (a mágnes háló) teszi lehetővé a burok számára a csodák véghezvitelét. Miért 
jelent nehézséget a lineáris ember számára a félelem, az aggódás, az időbeli egybeesés, az 
önbecsülés. Azért, mert egyenes vonal mentén éltek. Mi a különbség a megvilágosodott 
Ember között, aki a kör közepén áll. A félelmet az váltja ki, hogy valami el van rejtve. Aki 
azonban a körben áll, látja a nagyobb képet – a teljes képet. Semmi sincs elrejtve. Ez a 
spirituális bölcsesség, és az ilyen ember békés, félelem nélküli. A kör isteni létező. Néha 
elképesztő sebességgel mozog, máskor meg nyugalomban van. Néha a központ 
gyorsabban halad, mint a külső kör, és a szinkron történések akkor találnak rád, ha állsz és 
vársz. Néha éppen hogy hátulról érkeznek! Ez a folyamat Szeretet, gondoskodás, védelem. 
Vezetőid vannak. Soha nem hagynak magadra. Tudják, ki vagy és min mész keresztül. Ez 
mindig így marad! Egész életeteken keresztül veletek lesznek. A félelemnek, az 
aggodalomnak, az önbecsülés hiányának el kell tűnni, ha elkezded magad teremteni a 
jövődet és megváltoztatni a valóságodat. A felemelkedés olyan erő birtokába juttat, amellyel 
a szó szoros értelmében közelebb kerülhettek annak az entitásnak az alaptulajdonságaihoz, 
akik valójában vagytok a mostban, a jelenben. A magasabb rezgésszint nem puszta 
kifejezés, ez maga a valóság. Annak az Embernek magasabb a rezgésszintje, aki úgy 
döntött, hogy felfelé halad. Mozogj bár egyenes vonal mentén, de légy benne a körben. És 
ha ott vagy, a béke is veled lesz a körben. Élj hosszú életet, és teremtsd meg a holnapodat, 
ne félj tőle. A tudat változása zajlik ezen a bolygón. Az ember spirituális gondoskodásban 
részesül, mialatt alszik a dualitásban. Fokozatosan azzá a körben élő lénnyé válsz, aki 
rendelkezik a teremtés szent képességével, és megteremted azt, amerre haladsz! Isteni 
Lények vagytok! Te vagy az, aki kezdi megváltoztatni élete valóságát. A fizikai, biológiai világ 
az én valóságom, így működnek a dolgok. Ilyen az élet a Föld bolygón. Amikor az idő 
változik, minden megváltozik vele együtt, és senki nem vesz észre semmit. Csak az vehetné 
észre a változását, aki kívülről figyel, aki nem, része az Emberiségnek, és nincs rá hatással 
az idő módosulása. Egy interdimenzionális, több dimenzióban létező lény tudatában lehet az 
idő változásának, ami megmutatkozik más dimenziókhoz képest. Az idő sebessége, 
mozgása relatív. Csak a körülöttetek lévő Világegyetem tudja, hogy a valóságotok 
megváltozott, a ti számotokra azonban változatlannak látszik.   
Mi történik, ha egy ablak nélküli vonaton utazol, amelynek nem ismered az úti célját (mint 
ahogy például az életedét sem). Tudatában vagy a mozgásnak, meg annak, hogy 
előrehaladsz, de semmi másnak. Miközben utazol, a vonat nyomvonalat vált, és finoman 
átáll egy másik irányba, azaz másik úti cél felé kezd haladni. Számodra, mivel mindebből 
semmit sem látsz, úgy tűnik, mintha semmi nem történt volna, a vonat továbbra is halad 
előre, és látszólag semmi sem változott – holott a változás bekövetkezett! Már másfelé 
tartasz. Hát ezért relatív a valóságotok! Tehát azt az ismeretet hoztuk el ma nektek, hogy a 
VALÓSÁG szintén változó. 
Képzelj magad elé egy energiakört. Egészítsd ki a képet pl. egy fánkká, aminek van 
magassága, egy további dimenziója is. Az energiakörben erő van. Mondjuk, hogy ez az 
„életerő”, és a fánkszerkezet belsejében áramlik körbe és körbe változatlan sebességgel. 
Beleteszünk valamit ebbe a körbe, ami eddig nem volt benne. Úgy néz ki, mint egy 
hosszúkás kristály, amit egyesek talán pálcának neveznének. Polaritással rendelkezik. Ez 
egy másik erő! Nem az Ember életereje, de emberi jellegű. A kör közepe felé tart! Megvan 
hozzá a saját ereje, mert ez az, amit isteni valónak, vagy Istennek neveztek. Mi úgy fogjuk 
hívni ezt a független erőt, hogy az isteni katalizátor. Amint ez a kristályos pálcaszerű isteni 
erő bekerül az életerő körébe, hatást gyakorol annak az energiapotenciáljára. Az isteni 
katalizátor megváltoztatja az állandó jellemzőket azáltal, hogy közreműködik az erő 
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irányváltoztatásában. Az emberi életerő hatalmasabbá válik ennek a folyamatnak a során. A 
Szellem az összes valóságot egyszerűen valóságnak hív. A legtöbb ember számára úgy 
tűnik, hogy semmi sem változott, az igazság azonban az, hogy az egész vonat (a földi élet 
végcélja) már más. Az isteni pálca megjelenése új lehetőséget teremtett. Az új, 
megvilágosodott Ember miként működik a Földön, mert az az isteni pálca, az a kristálydarab 
– ti vagytok. Felemelkedő állapotban lévő Emberek miként változtatja meg a bolygót, és 
hogy emiatt korábbi próféciák érvénytelenné válnak. Olyan bolygón éltek, amely 
megváltoztatta a valóságot. Az egész folyamat személyes szinten kezdődött, emberek 
tízezrei kezdtek megváltozni. Majd az Emberiség tudatszintje elért egy olyan pontra, ahol a 
Földnek is el kellett kezdenie változni. Csak egy valóság és egy Föld létezik. Az egyetlen 
valóság az a vonat, amelyen az Emberiség utazik. Vágányok százai létezhetnek, de ezek 
csak lehetőségek a vonatok számára. Bár nem érezhetted a valóságváltást, jeleit fellelheted 
a bolygó életének minden területén. A Föld a szabad választás bolygója. A Föld fizikai 
változásai elképesztő mértékben felgyorsultak. Amikor valóságvonatotok pályát módosított, a 
Föld is veletek tartott. Ez aztán a valóságváltás! Benne vagytok jelenleg a folyamat 
sűrűjében! Egyvalami soha nem fog megváltozni, és ez az Isten. Olyan spirituális felébredés 
játszódik le ezen a bolygón, ami túltesz minden várakozásotokon. Az anyag éppoly 
változékony tényezője a valóságnak, mint az idő. Az új valóságban hatalmatok van saját 
DNS-etek fölött! Ne feledjétek, hogy a tudat képes megváltoztatni az anyagot. Azt se 
feledjétek, hogy a SZÁNDÉK is a tudat körébe tartozik. Az Emberiségre az a feladat vár, 
hogy a világ népességét összefogja, és együttesen munkálkodjon a közös kereskedelem 
megvalósításán egymás türelmes elfogadásán és a határok szabaddá tételén. 
A VAGYOK aki VAGYOK egy nyelvi kör, amely azt fejezi ki, hogy te is meg én is örök 
életűek vagyunk mindkét irányban – a Világegyetem örökké létező entitásai vagyunk. Nem a 
végső idők jönnek, hanem új kezdet elé néztek. Amikor felismered magadban az isteni 
önvalót, DNS-ed megváltozik, hogy összhangba kerüljön felfedezett valóságoddal. Ez az, 
amit úgy is nevezhetjük, hogy saját valóságod megteremtése, amiről korábban már 
beszéltünk.  DNS-ed tökéletes, de hozzájárultál ahhoz, hogy korlátozó tényezők kerüljenek 
beépítésre testedbe, melyek eredménye a rövidebb élettartam, betegség és egyensúlyhiány. 
Minden sejtszinten veszi kezdetét, mivel az emberi sejtben található a spirituális és fizikai 
élet részletes terve, amely magában foglalja azt is, ami voltál; ami miatt most itt vagy. Időtök 
felgyorsul! A Föld geológiai változásai szintén a gyorsabb időkeretet jelzik. Új energiába 
léptek át, új Emberiség és új bolygói cél lép színre – éppen ezért haladtok ti a határátkelők 
élén. A félelmek elmúlnak, a helyükbe a remény lép a Világegyetem leghatalmasabb 
erejében, remény Isten szeretetében! A nagy játék Föld nevű felvonása körüli teljes energia 
elnevezése: SZERETET. Azért vagyunk itt, hogy szeressük egymást. Az önvizsgálat és az 
öntudatra ébredés útja szintén nyitva áll! Változások jönnek, a semlegességnek vége, mert 
nem tehetsz úgy az új energia kellős közepén, mintha mi sem történt volna. Ha megpróbálod 
tagadni a változásokat, egyensúlyhiányba kerülsz, ami dühöt… spirituális dühöt vált ki 
belőled! 
Elfogadott, hogy a Föld mágneses térerőssége gyengülőben van. Világméretű beavatási 
kamrában élünk ezekkel a világszéles skálán jelentkező geofizikai körülményekkel. Mintha a 
Föld maga készítene fel bennünket a következő evolúciós szintre. A tudomány olykor olyan 
eseményekről tudósít, melyekkel kevés összehasonlítási alapunk van. A teremtett világban 
nincs geológia, fizika, biológia és kémia. Egyszerűen energiaminták létezek energiamintákon 
belül, mind megfigyelhető rendszereket fejez ki. Nyelvünk és hiedelmeink sok részre 
szabdalják azt, ami Egy, és ezzel segítik elő a megosztottság illúzióját. Nem lehet 
megosztottság abban, ami valójában Egy. Minden számunkra fontos válasz bennünk él, 
tapasztalatokként, melyeket életünk mestereiként alkottunk meg. Kinőttünk már a kollektív 
hivatásunkból, hogy külső világunkat kutassuk. Most, a beteljesedés korában emlékeztetnek 
bennünket arra, hogy az igazság bennünk él. Ez az útkeresés vezetett minket a 
tanulságokhoz, a kapcsolatokhoz, a mások tükréhez, hogy elérkezhessünk oda, ahol ebben 
a pillanatban vagyunk: vissza önmagunkhoz. Valami történik!!! Emberek ezrei élnek át 
példátlan változásról szóló álmokat világszerte. 

- A látomások – csaknem világszerte az ember tudatállapotában zajló óriási 
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változásokat részletezi, amelyeket egyaránt hatalmas, a Föld belsejében zajló változások 
kísérnek, amelyek társadalmi, politikai, gazdasági, meteorológiai és szeizmológiai 
megrázkódtatásokban nyilvánul meg. Tömegesen költöznek el az emberek a lakhelyükről.  
Tömegek éreznek növekvő késztetést arra, hogy megváltoztassák életüket, és önmaguktól, 
vagy alternatív gyógymódoktól, felfogásoktól várják e változás lényegét. Kétségtelen, hogy 
az élet a Földön nem a megszokott kerékvágásban zajlik. Benned zajlik! Olyan erőteljes a 
test minden sejtjének élő információját érintő folyamat, ami a Földön e pillanatban zajlik, 
hogy a létezéséről tudósító ősi szövegeket zárt könyvtárakba rejtették el, biztonságos őrzés 
végett. Néztek, de nem látjátok a változás mintáit saját világotokban. Azt várjátok, valaki 
majd megerősíti őket, és az élet megy tovább ugyanúgy. Nem számít a múltad. Egy vagy a 
körülötted és minden részedben zajló folyamatokkal!!! Nincs különbség, nincs elkülönülés 
közted és a világ között. Minden lehetőség benned van. Már tudod, hogy része vagy minden 
létezőnek. Hogy része vagy mindennek, ami valaha is létezett. Korlátlan energiájú lény vagy. 
Ennek tudatában jöttél ide, hogy tapasztalj és megoszd egyediségedet azokkal, akiket 
szeretsz és legkedvesebbnek tartasz. Ezek az igazi idők. Senki se képes előttetek semmit 
fölfedni, csupán azt, ami tudásotok hajnalán, félálomban máris ott hever. A Korszakváltás 
hatásai a teremtett világ minden megnyilvánulása a Földgolyó védelmező burkában élő 
életformában tükröződik. A Korszakváltás harangozza be a tudatos emberi emlékezetben 
jelentkező legjelentősebb esemény kezdetét. A bolygó mágneses erőtereinek gyors 
gyengülése, miközben a Föld képes fenntartani alappulzusának harmonikus frekvenciáit. 
Korszakváltás eseménye tudatos fejlődés jelenlegi ciklusának lezárását jelöli.  
A Krisztus kifejezést egyszerűen a különösen fejlett, egyetemes „mintalények” megjelölésére 
használják. A Korszakváltásokat mindig katasztrofális változások kisérték a Földön. E 
Korszakváltás következményei túllépnek a vallás, a tudomány és a miszticizmus határain. A 
Föld kémiai szempontból ugyanaz marad a Korszakváltás folyamán. A Korszakváltást 
szerkezetileg morfogenetikus megnyilvánulás tükrözi.  A Föld „környezeti” paraméterei 
változnak. 
A Korszakváltás célja: a Föld és minden – e gyógyító energiát elbíró életforma végső 
egyensúlya és gyógyulása. Ez az emberi forma új megnyilvánulási formába való átváltozása, 
a magasabb színtű frekvenciák gyújtólencséjén keresztül a Krisztus energia segítségével. Ez 
a Korszakváltás kollektív beavatás. A Korszakváltás egy sor megismerhető, lemérhető 
folyamatból és eseményből áll, amelyek már kialakulóban vannak. A test harmonikus 
egyensúlyra törekszik a Földdel. Az olyan gondolat, amely feltehetőleg képtelen elég sokáig 
fenntartani magát ahhoz, hogy megnyilvánult valóságként kristályosodjon ki. Ebben az 
esetben egy sor össze nem illő, talán zavarba ejtő állapotnak is tűnhet számodra, amely a 
kifejezni akart alapmintákat tükrözi. Mivel az egyértelműség kulcsfontosságú alkotórész, az 
egyértelműség fenntartásának képessége nélkül a gondolati mag nem marad fenn annyi 
ideig, hogy kifejlődjön, így egyre sűrűbb tapasztalati szintekre hanyatlik alá. Ez az alapminta 
Egyik másolata, ami végighalad a teremtésmátrixon az egyes szintekről összegyűjtve az 
energiát, hogy megőrizze a következő szint számára, és valódivá, nyilvánvalóvá váljon 
világodban. Ez felhívás a részedre, hogy tudatára ébredj gondolatodnak és szándékodnak. 
Az ember a világ szerves részeként fontos szerepet játszik a világeseményeinek okaiban. Az 
a folyamat, amely lehetővé teszi számodra, hogy megvalósítsd ezt a behangolódást, egy 
általánosan meditációként ismert folyamatba illeszkedik. 
Azzá a szeretetté, megbocsátássá, ítélkezés-mentességgé és együttérzéssé kell válnod, 
amit baráti, szerelmi vagy munkahelyi kapcsolataidban választasz. Tested egyes sejtjei azért 
változtatják folyamatosan az energia mintákat, hogy harmonikus rezonanciába kerüljenek 
bolygónk referenciajeleivel. Amikor az elme – lélek – test modul egy másik modul (bolygó 
vagy emberenergia) hatása alá kerül, hajlamos rezonanciába lépni a magasabb vibrációval. 
Az illeszkedést elősegítő elsődleges eszköz maga az élet, amit seregnyi érzelem, 
hozzáállás, érzékelés, félelem és hiedelem egészít ki: ez ad keretet az élet kihívásának. E 
folyamat egyik kulcstényezője, hogy az ember hajlandó-e a döntés és a szabad akarat 
eszközeivel élve egyensúlyt teremteni energetikai rendszerén belül. Ezek az alapvető 
eszközök, melyekkel megszakítjuk a régi hiedelem–, életstílus– és kapcsolatmintákat, és új, 
jóval kiegyensúlyozottabb mintákhoz illeszkedhetünk. Ha e folyamat sikerrel jár, 
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gyógyulásnak hívják, az élőlényről pedig azt mondhatjuk, tanult valamit. Az emberi 
tapasztalat szorosan kötődik, és mindig is kötődött a Földet körülölelő mágneses mezők 
erősségéhez vagy sűrűségéhez. A bolygó-mágnesesség napjainkban tapasztalható 
gyengülése minden életre nagy hatással van. Az ősi beavatottakhoz hasonlóan neked is 
szükséged lenne rá, hogy életed minden egyes napján sokszor éld át a fény és sötétség 
beavatását. Minden bölcsesség valami még nagyszerűbbre készít fel. Az adott tudásszint 
fenntartotta annak lehetőségét, hogy az elme, test és lélek minden sejtjének vibrációja új 
megnyilvánulási szintet érjen el. Életed készít fel a Korszakváltásra. Amilyen mértékben 
képes vagy félelem nélkül Szeretni, ítélkezés nélkül tapasztalni, és az együttérzés révén 
engedni, olyan mértékben készíted fel magadat, hogy a Korszakváltást érzelmileg, 
pszichológiailag és fizikailag túléld. Már a beavatást éljük. A beavatás szépsége magában a 
folyamatban rejlik. Ma olyan folyamatot élsz át, amely azonos minden beavatott útjával, aki 
valaha is áttört az élet misztériumának fátylain. A Korszakváltás időszaka nem halálról és 
befejezésről szól, hanem életünk legjavát tükrözi. A Korszakváltás az élet egy új 
megnyilvánulási formáját és egy új, teljes bölcsesség születését jelenti. A Szeretet 
frekvenciáit nem köti dimenzió vagy idő. A Feltámadás célja a Szeretet új megnyilvánulási 
formája. Élettapasztalataink célja a Feltámadás, és a rákövetkező Mennybemenetel. A 
Korszakváltást saját irodánkban, iskolánkban, nappalinkban éljük meg, mindennapi életünk 
részeként. Életünk tapasztalatai segítségével már a feltámadás folyamatára készülünk fel, és 
azt tanuljuk. Minden tapasztalatunk gondolatokhoz, érzésekhez vezet. 
 
 
                                                                          20. rész 
 
A fény energia. A fény információ. A fény a teremtett világ szövete és szelleme. 
Amikor testünk emlékezik, hogyan kell a hétköznapitól eltérő módon vibrálni, az információ 
magasabb szintű megnyilvánulási formáira rezonálva, jellemző „tünet”, hogy kevesebb 
alvásra van szükség. A sejtes vibráció növekedése kezdetben azzal járhat, hogy úgy 
érezzük, több alvásra van szükségünk. És különösen így lehet, amikor mélyen gyökerező 
érzelmek élednek fel bennünk. Amikor a test megszokja az új vibrációs mintákat, és az 
információ asszimilálódott, nem akarunk már annyit aludni. Az emberi tapasztalás 
egyensúlyra törekvő, felhalmozódott és újraértelmezett energiának – információnak -, 
fénynek tekinthető. Az információ fokozatos gyarapodással ereszkedik le a teremtésmátrixon 
keresztül testünk ismert formájába – ugyanannak a mátrixnak egy sűrűbb részébe. A 
gondolat és érzés közvetlen „fogja” az információt mátrix-testünkben a sejtszintű frekvencia 
és az információ integrálásának szabályozásával (tanulás és emlékezés). Az információ 
sejtszintű integrálásának hatására a mátrix egyensúlyi állapotot jelez vissza, valamint hogy a 
sejt készen áll további információ fogadására és integrálására. Gondolataink és érzéseink 
minőségéről mi magunk „dönthetünk”. Döntésünkben rejlik a lehetőség, hogy egészséges és 
éltető információs mintákat teremtsünk testünkben. Agyunk ph-ját – mely testünk minden 
egyes sejtjének kémiai egyensúlyát (feszültséget) és frekvenciáját meghatározza – 
gondolatok, érzések és érzelmek szabályozzák. A DNS-hez hasonló molekulák így 
reagálnak e megváltozott frekvenciákra: 
-  Molekuláris, sejtes szinten új frekvenciák jönnek létre és maradnak fenn. 
A csakrarendszer csakrái optimálisabb frekvencián rezonálnak. 
-  Az aura mindezen változásokat éltető sugárzásával tükrözi. 
-  Új, egyedi aminosavak jöhetnek létre, amint a kódonok kifejezik kombinációik teljes körét. 
A világ a megnyilvánulási formák előre meghatározott vezérvonalai mentén rendeződő 
hullámformák energetikai mintáinak alakjában jön létre. Ha ugyanis tökéletesen elfogadjuk 
az életet, emberi mivoltunk minden lehetőségének felhasználását erősítjük meg.  
Részei vagyunk mindannak, amit látunk. Lehetőségünk van rá, hogy harmóniában éljünk a 
világgal, ahelyett, hogy uralkodnánk rajta és szabályoznánk. 
Többek vagyunk „bukott angyaloknál”. Saját döntésünk révén érkeztünk erre a világra, 
amikor tudatosan úgy választottunk, hogy egy meghatározott időszakra a földi tapasztalatba 
merülünk. 
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Különlegesen fejlett, erőteljes lények vagyunk, saját magunk urai; gondolati-, érzés- és 
hiedelemmintáinkat mi teremtjük meg, és mi tapasztaljuk ezek következményeit. 
Közvetlenül hozzáférhetünk a teremtéshez önmagunk révén. „Szikrái” vagyunk a létünkért 
felelős isteni teremtő értelemnek. 
Egyenlőek vagyunk és voltunk mindig is angyali alakmásainkkal, és mindenki annak is tart 
minket, kivéve saját magunkat. 
Szerethetünk-e másokat annyira, hogy engedjük tapasztalataik mozgásterét. Az élet 
valamiféle cél felé halad előre, valamilyen feloldási pont felé. 
Teremtőnk gyermekei vagyunk, akárhogyan is érzékeljük Teremtőnket. Mindegyikünk  
Atyánk vagy Anyánk – Teremtőnk – holografikus tükröződéseként él, a teremtésmátrixon át a 
földi valóságként érzékelt, besűrűsödött fizikai tapasztalatba vetülve. A gravitáció sűrűsége 
és a „tömeggel bíró fény” révén, a mágnesesség polaritásában az egyéni jellegek és 
elválasztottságunk illúziójának különbségeit érzékeljük. Valójában mindig is egyek voltunk, 
csupán érzékelésünk választ el. Egyetlen értelem vagyunk, ez mozgat minket. Tudatunk 
hozza létre a világunk fizikai jellegei mögött húzódó tudásmátrixot. Teremtő értelmünk teszi 
lehetővé számunkra, hogy érzékeljünk, létezzünk, kifejezzünk és létrehozzunk 
háromdimenziós világunk „őskeverékében”. Különlegesen fejlett, gyakorlott és létünket uraló 
lények vagyunk. Bármely vélt korlátunk – hogy mi lehetséges, mi létezik és mire vagyunk 
képesek – csupán hiedelmeinkből ered. Soha nem is váltunk el forrásunktól, Teremtőnktől és 
egymástól sem. Ugyanezt állító logikailag pozitív) módon úgy mondhatnám, hogy 
szellemben egyek maradtunk, míg az egyénivé lett megnyilvánulási forma számos 
lehetőségét tapasztaljuk. Csupán az érzékelés fátyla választ el ősi emlékeinktől. 
Különállónak vagy magányosnak azért érezhetjük magunkat, mert oly sokáig tartott ez az 
élmény, és néhányunk számára meglehetősen fájdalmas is volt. Az az élő híd bármely 
elválasztottság gyógyításához, ha életünket az ítélkezés töltése nélkül éljük, és figyelembe 
vesszük a tapasztalás korlátlan lehetőségeit. Földi életünk egy döntés megélése. Világunk a 
tapasztalás, és egy cél megvalósítása végett érkeztünk. A megállapodás értelmében ez a 
folyamat véges természetű, és célunkat már majdnem elértük. Életünk a hazafelé vezető út, 
visszatérés a nullpontra.   
Az tartja fenn elválasztottságunk illúzióját, hogy a „jót” és a „gonoszt” öröktől fogva 
különállónak, és alapvetően ellentétes erőknek tekintjük. Ha a „jót” és „gonoszt” közös 
forrásból eredőnek, csupán a polaritás szempontjainak tekintjük, látásmódunk élő hídként 
szolgálhat az elválasztottság gyógyításához. Ha valóban hiszel benne, hogy egyetlen 
forrásból ered minden létező, hogyan is hihetnéd azt ugyanakkor, hogy bármely 
tapasztalatod is más lehet, mint e forrás? 
Végül túllépsz külső mestereid tanításain. Minél többet tudsz önmagadról, annál kevesebb 
tanulnivalód marad. Az „Út” megtévesztő volta abban nyilvánul meg, hogy valójában nincs is 
út; csupán a tapasztalás. A nullponti perspektíva megértésének céljából nem különböztetünk 
meg a „spirituális” és a mindennapi életünk részét képező cselekvést. Valójában szellemi 
lények vagyunk, testünk révén nyilvánul meg a szellem. Szellemi lényként csupán szellemi 
tevékenységekre vagyunk képesek. Tetteink a szellem megnyilvánulásának tekinthetők, 
megítélésüktől és a nekik tulajdonított értéktől függetlenül, akár fájdalmat okoznak, akár 
örömöt – magunknak vagy másoknak. 
A Föld és Földi tapasztalásunk egy – közel 200 000 éves – korszak végéhez közeledik. A 
Föld forgásának lassulása miatt gyengül a bolygó mágnesesség. Az emberiség ekkor 
tapasztalhatja meg a nullpontot. Ugyanakkor gyorsul a Föld alapvibrációja (a Föld 
szívverése), és egy új alapvibráció felé közelít, amelyen nyugalmi helyzetben kerülhet, a 
dimenzióváltáshoz szükséges, új struktúrákat létrehozó vibrációk hierarchiája. Testünk 
egyes, holografikusan hangolt sejtjei megpróbálnak kapcsolatba kerülni új tapasztalataink 
vibrációjával. A gyenge mágneses mezővel párosuló gyorsabb vibráció lehetővé teszi 
számunkra, hogy a testünkben tárolt feloldatlan tapasztalatok érzelmeihez hozzáférhessünk. 
Az eszközök lehetővé teszik a történelem során misztériumiskolák által megőrzött gyógyítási 
tapasztalat tökéletesítését. A modern hiedelemrendszerek változó mértékben, de ezeken a 
korábbi üzeneteken és tanításokon alapulnak. Egyetlen forrásának megnyilvánulásaiként 
érzékeljük. Az „egyetemes mintalények” - mint Jézus Krisztus, Buddha Krisztus és egyéb 
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„Krisztusok” – élő hídként szolgálhat az elválasztottság gyógyításához, ha a „jót” és a 
„gonoszt” minden létező koruk nyelvén kínálták, a gyógyulás eszközeit. Eme eszközök 
éppoly érvényesek ma is, mint két-háromezer évvel ezelőtt. Az együttérzés és a Szeretet 
elfogadása az ítélkezés-nélküliség frekvenciája révén nyilvánulhat meg. Túllépve a 
dimenzionalitás, idő és tér érzékelésén, ha a félelem torzulásai feloldódnak, csak a szeretet 
marad. Az együtt érző szeretet legvalódibb természetünk, és miután illúzióinktól 
megszabadulunk, csak ez marad. Először is az általunk kiválasztott mintákká kell válnunk. A 
háló mátrixkapcsolatok törvényei nemcsak megengedik, hanem valószínűsítik is azt a 
lehetőséget, hogy a kisugárzott és kivetített minták közvetlenül formálják az általunk 
tapasztalt energia mintázódását. Azokat a mintákat tapasztaljuk meg, amelyekkel a 
legjobban azonosulunk. Valóságunkkal vagyunk rezonanciában, és ahhoz vonzódunk. Más 
valóságok is létezhetnek párhuzamosan, és megfigyelhetőek anélkül, hogy közvetlen 
tapasztalnánk őket. Engedjük magunkat túllépni az eddigi tanításokon. Ha a tanított 
határokon belül élünk, korlátozzuk tapasztalásunkat. A korábbi ismeretek döntő 
fontosságúakká válnak. Ezekről elrugaszkodva új, és jóval teljesebb igazságokhoz férhetünk 
hozzá. Ha képesek vagyunk az élet eseményeit csak szívünkkel nézni – a logikus elme 
polaritásának prizmája helyett -, akkor gyógyítjuk elválasztottságunk illúzióját. Ha az élet 
eseményeit önmagunkban tekintjük, ahelyett, hogy ugyanezeket az eseményeket az 
elvárások szűrőin át szemlélnénk, önmagunknak segítünk meggyógyítani a polaritásban 
érzett elválasztottság érzéseit. Szívünkben nincs polaritás. Önmagunk teljessége, egysége 
és igazsága a legnagyobb ajándék, amivel meglephetjük egymást. Ha az általunk átélhető 
legnagyobb igazságot éljük, a legnagyobb ajándékot tükrözzük a kollektív egész felé. Ebben 
a igazságban ott rejlik minden lehetőség, és mi tisztán létezésünk által az egység 
gyújtópontjává válunk. 
Azért vagyunk itt, hogy megvilágítsuk az utat a még szendergő Fényküldöttek előtt, akik 
most ébrednek rá feladatukra. Ha mindent átadsz Istennek, akkor Ő életed minden 
részletéről automatikusan gondoskodni fog.  
Minden lélek halhatatlan. Mégsem könnyű az embernek jelen létezése által emlékezetébe 
idézni a múltját. 
Az anyagban nincs élet, nincs igazság, sem intelligencia, sem tartalom. Minden a végtelen 
tudat, és annak végtelen megnyilvánulása, mert Isten Minden a mindenben. A szellem a 
halhatatlan Igazság, az anyag a halandó tévedés. A Szellem a valós és örök, az anyag 
valótlan és ideiglenes. A Szellem az Isten, és az ember az ő hasonmása. Ezért az ember 
nem anyagi, hanem spirituális lény. A megerősítő szavak gyógyítják gondolatainkat, az ok 
okozat törvénye gondolataink eredményeképpen felfedi előttünk a gyógyult világot. Törvény 
uralkodik a létezésen keresztül. Ősi szellemek tekintenek le ránk a mennyekből, vigyázzák 
lépteinket, és segítségünkre vannak mindenben. Az anyagi orvoslás szerekkel helyettesíti 
Isten hatalmát – a tudat hatalmát -, hogy meggyógyítsa a testet. Amikor a beteg szerek 
segítségével gyógyul meg, akkor az általános hiedelemvilág törvénye érvényesül, ami az 
egyéni hitben csúcsosodik ki. Ez a hit gyógyít, e szerint a hit szerint történik minden. Egy 
betegség ítélésében és gyógyításában teljes mértékben a mentális okkal foglalkozik. Véget 
kell vetni a szerek használatának, és csakis a tudatra támaszkodni, mint gyógyító Elvre, 
tudatosítva, hogy az isteni Tudat rendelkezik minden hatalommal. 
Az igazság meggondolt kiejtése az ajkakon, az igazság tudatos fenntartása a 
gondolatainkban meghozhatja a világnak mindazt, amire szüksége van. Semmi, ami anyagi, 
nem erősítheti az embereket, csakis a Mindenható Igazság erősítheti őket, az Igazság 
minden hatalmával. Az egységre összpontosítva minden megvalósítható. Az önérdektől 
mentes erénnyel még a természet fölötti is leigázható. 
Gondolataink küldöttek és mágnesek. Nagyon vigyázz rájuk, csak sikeres és szeretetteljes 
gondolatokat tarts fenn. Ezzel biztosítod, hogy szeretetet és sikert hívj magadhoz. A szívben 
lakozó Én olyan, mint egy határ, mely elválasztja a világot Tőle. Így aki átlép ezen a határon, 
és felismeri az Ént, ha addig vak volt, visszanyeri látását, ha sebesült volt, már nem lesz 
sebesült, ha szenvedett, nem fog szenvedni többé. 
A fénybe vezető út gyakran sötétnek látszik. Az előre vezető út gyakran olyan, mintha 
visszafelé tartana. 
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Akik természetfölötti képességekkel rendelkeznek egyszerűen engedték, hogy megszűnjön 
néhány korlát, amit saját maguk szabtak ki önnön tudatukra. Az idő csak illúzió, és amikor 
tudatunk felszabadul a földi szabályok alól, akkor az idő nem ismer korlátokat. Értelmetlen 
kifejezéssé válik. Amikor valaki elmesél egy történetet, utána lényemben „tudom” a 
történetet. A látó képességekkel tudom a történetet anélkül, hogy előtte hallanom kellene a 
szavakat, melyek elmesélik. 
A Szellem igazán létezik, és ha mindannyian Egyetlen Tudatban élünk, és az elme az 
elmével kommunikál a fizikai hordozó segítsége nélkül, akkor a szellemi kommunikáció is 
lehetséges. 
Akár a méh, mely különböző virágok nektárjából gyűjti a mézet, a bölcs ember elfogadja a 
különféle szent iratok lényegét, és csak a jót látja mely különböző virágok nektárjából gyűjti a 
mézet, a bölcs ember elfogadja a különféle szent iratok lényegét, és csak a jót látja meg 
mindenben.                
  Az ego fél a szellem örömétől, mert ha egyszer megtapasztalod, megvonsz minden 
védelmet az egotól, és többé nem veszel részt a félelemben. Részvételed ma még 
nagymértékű, mert a félelem az elszakadás szemtanúja, és az ego boldog, amikor te tanúja 
vagy. Hagyd magad mögött! Ne hallgass rá, és ne őrizd meg. Csakis Istenre figyelj, aki 
éppen annyira nem képes a becsapára, mint a szellem, akit Ő teremtett. Szabadítsd fel 
magad és szabadíts fel másokat is. Ne mutass hamis és értéktelen képet önmagadról mások 
felé, és ne fogadj el ilyen képet tőlük… egod szintjén semmit sem tehetsz önmagad és 
mások megmentéséért, de szellemed szintjén mindent megtehetsz önmagad és mások 
megmeneküléséért.  
A Földnek szüksége van rád, Fényküldött, és hív az ég, halld a hírt, hogy semmitől nem kell 
tartanod. Az angyalok körbevesznek szeretettel és bíztatással, tökéletesen alkalmas vagy és 
nagyon szeretnek. Isten tudatában senki sincs, aki nálad tökéletesebb. Nem kell 
megváltoztatnod,  rendbe hoznod semmit magadban, mert már most tökéletes vagy. Fogadd 
el és érezd a mindenható szeretetet, ami már most benned lakozik. Szent küldetésed múlik 
ezen. Az elveszett energia, az elveszett szeretet, az elveszett hatalom, bármi, ami elveszett 
a tagadás eredménye, azé, hogy eltartottad magadtól, nem fogadtad el. Ami elveszett 
visszatér, amint megbocsátasz magadnak a tagadásért, és elfogadod. 
Ha bármikor haragot őrzünk szívünkben valakivel szemben, akkor az illetőt börtönbe zárjuk 
tudatunkban, és hibáztatásunkkal korbácsoljuk őt. Az illető, akire neheztelünk, tudatunkban 
egy épületben raboskodik, melynek ajtajai úgy zárulnak rá, mint a börtönrácsok. 
Szükségszerűen mi magunk is börtönbe kerülünk azzal együtt, akit elítéltünk, hogy 
figyelemmel kísérhessük rabságát. Mindkét ajtó bezárul tehát, és a bezárt épület elállja az 
áramlások útját. 
Pillants be most rögtön saját épületedbe, és nézd meg, kit zártál be. Lásd, milyen nagy árat 
fizetsz a bebörtönzéséért. Ha készen állsz a megbocsátásra, lásd, ahogy a börtön ajtajai 
automatikusan feltárulnak. Képzeld el, hogy aki kilép az épületből, most szabad és boldog, 
mert megbocsátottál neki. Kívánj minden jót a távozónak. Ha ez nehezedre esik, próbálj csak 
az embernek megbocsátani, nem a tetteit elnézni, amiket elkövetett. Ahogy megbocsátasz, 
érezd a megkönnyebbülést, a szabadulást, a megújuló energiát, ahogy elmúlik a 
sértettséged. Bizonyosodj meg arról, hogy nem ülsz ott egyedül a börtönben egod 
önmagadra kimondott ítélete miatt. Rá kell döbbennünk, hogy az univerzumban minden az 
éterből vagy az éterben keletkezik. 
A világ feltámadása a te gyógyulásodat és boldogságodat várja, mellyel demonstrálhatod a 
világ gyógyulását. 
Tudom, hogy gyógyítanom és tanítanom kell Isten nevében!!! 
A forradalmat hivatalosan soha senki sem kiáltotta ki, ennek ellenére folyamata már igenis 
megkezdődött. A kibontakozóban lévő újfajta gondolkodásmód kihívások elé állítja a fennálló 
hatalmi rendszereket, és sokkal mélyrehatóbb emberi megfontolásra törekszik. Boldog 
vagyok, hogy e forradalom kicsiny része lehetek, mert eleven élettapasztalatunk 
átformálásának hatalmas lehetősége forradalmunkban rejlik. 
Figyelemreméltónak találjuk, hogy valamennyi utazásunk során azt láttuk, sok különböző, 
egymástól eltérő és távoli helyeken élő emberek ugyanazokat a problémákat látja, s 
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ugyanazokat a megoldásokat igyekszik meglelni. Az egyének közötti kommunikáció 
lehetősége egyre inkább növekszik, s ma már mindannyian birtokában vagyunk annak a 
képességnek, hogy elgondolásainkat az Interneten és számos már kommunikációs 
rendszeren keresztül sok millió más emberrel is megosszuk. Érdekes, hogy magát az 
Internetet saját céljainak eredetileg a hadsereg hozta létre, mára viszont a gondolkodásban 
észlelhető globális méretű forradalom, valamint a világ demokratizálódásának vezető 
eszközévé lett, olyan hatalommal ruházva fel az egyént, melyet a katonai szakértők soha 
nem láthattak előre. Forradalmunk tulajdonképpen azzal kezdődik, hogy eszméinket, 
elgondolásainkat a tettek nyelvére fordítjuk, és felismerjük, hogy ezen erőfeszítéseinkben 
nem vagyunk egyedül. A cselekvés, a hit és a bizalom a nagy misztikus mozgatóereje. 
Hitünkben nyilvánul meg belső tudásunk, s benne tükröződnek belső tudásunkon alapuló, s 
kifelé, a külvilágba vetített cselekedeteink. A valódi erő cselekedeteinkben rejlik. 
Az üzenetek emelkedettek, szeretetteljesek és támogatóak. 
A múlt eseményei, tűnjenek azok bár valótlannak is, gyakran teljesen egészében 
elfogadottak a szellemi történelem részeként. A hasonló jellegű jelenbeli átélésekről 
beszámolók azonban sok esetben a bolondokházában végzik. Úgy vélem, az emberi 
természetből adódik az, hogy mindent értéktelennek, kevéssé fontosnak tartunk, amire nem 
ütik rá a történelmi jelentőség jóváhagyásának bélyegét. Isten szeretetéhez tartozik, akitől 
azért kapjátok, hogy ne legyetek egyedül… soha. A család ígéretének  a része ez, amiről 
korábban még nem beszéltem nektek. Eddig még egyszer sem jegyezték le azt, hogy a 
magatokkal hozott energia egy részét azok képezik, akiket az előző életetek során 
ismertetek. Azt akarjuk, hogy tudd: büszkék vagyunk rád és szeretünk. 
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